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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туриста по Австралии
Общая информация: государство Австралия занимает континент Австралия и ряд близлежащих островов в Южном полушарии. В рельефе Австралии можно выделить три основных региона: Западное плато с относительно ровной поверхностью, Восточные горы со значительными перепадами высот и Центральная низменность между ними. Основные курорты страны расположены на восточном побережье, самый популярный из которых — Золотое Побережье (Gold Coast). Вдоль северо-восточного побережья тянется живая достопримечательность Австралии — Большой Барьерный Риф.

Климат: т. к. Австалия расположена в Южном полушарии, времена года противоположны привычным: лето во время нашей зимы и наоборот. Лучшее время для посещения Золотого Побережья — австралийское лето (российская зима). 40% территории Австралии находится в тропиках. Австралия — самый сухой континент Земли, вся центральная часть материка занята пустынями и полупустынями, а основные поселения находятся на побережье, в полосе умеренного и субтропического климата.

Население Австралии состоит, главным образом, из потомков иммигрантов XIX и XX веков, большинство иммигрантов прибыли из Англии, Шотландии и Ирландии. По оценке на 1998 год население Австралии составляет 19 млн.человек, из них 88% живет в городах. Этнический состав населения разнообразен: австралийцы составляют 82%, англичане – 7,2%, итальянцы – 2%, греки – 1,2%, аборигены – 1%. Большинство населения – католики и протестанты. В последнее время растет количество людей, исповедующих другие религии, в основном – ислам, буддизм, конфуцианство, ламаизм, даосизм и некоторые др.

Государственный язык Австралии – английский, в котором сформировался особый австралийский диалект — страйн (strine)

Столица Австралии — город Канберра.

Виза: для поездки в Австралию гражданам России необходима виза, которая оформляется в посольстве Австралии в Москве.

Таможенные правила: запрещен ввоз продуктов питания, наркотиков, материалов животного и растительного происхождения, огнестрельного оружия, вооружения и боеприпасов, обитателей дикой природы или предметов, изготовленных из охраняемых животных, некоторых медицинских препаратов (включая вещества, содержащие спортивные стимуляторы). Без уплаты таможенных пошлин и налогов в Австралию можно ввезти товары на сумму 900 AUD (или 450 AUD для детей до 18 лет) — это правило действует только в случае провоза товаров в личном багаже. Кроме того, лица старше 18 лет могут беспошлинно ввезти в Австралию не более 1125 мл алкогольных напитков (независимо от их крепости), 250 сигарет или 250 гр другой табачной продукции. Запрещен вывоз из страны животных и растений, предметов дикой природы (кораллов, раковин, рептилий), без соответствующего разрешения — предметов, представляющих историческую ценность, а также изделий из дерева и бамбука, кожи, кости, перьев птиц, раковин и кораллов. Обменивать деньги лучше в банках, их филиалах в аэропорту или обменных пунктах «Сингапур Мани Эксчейндж» (без комиссии), «Томас Кук» и «Америкэн Экспресс». Несколько менее выгодный курс — в обменных пунктах отелей. Кредитные карточки принимаются в центральных районах практически повсеместно, но в небольших частных магазинах, особенно в провинции, они скорее всего окажутся бесполезными кусочками пластика. Дорожными чеками расплачиваться невыгодно: банки берут за их обналичивание неслабые комиссионные. В стране действует обширная сеть банкоматов АТМ. Банки обычно работают с понедельника по четверг с 9:30 до 16:00 (до 17:00 по пятницам), суббота и воскресенье — выходные дни. В некоторых штатах банки работают в субботу утром. Чаевые в Австралии не имеют статуса «обязательных», но отказываться от них никто не станет. В ресторанах обычно оставляют 5-10% от суммы счета, в гостиницах — 1-2 AUD, а, расплачиваясь с таксистом, можно просто округлить сумму в большую сторону.

Время летом опережает московское на 6 часов, зимой опережает московское на 8 часов.

Деньги: денежная единица — австралийский доллар (AUD), состоящий из 100 центов. В обращении находятся банкноты достоинством в 100, 50, 20, 10 и 5 долларов и монеты в 2, в 1 доллар и в 50, 20, 10 и 5 центов. 1 EUR  примерно равен 1,96 AUD, 1 USD — 1,54 AUD
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Электричество: напряжение в сети - 240-250 вольт, частота тока 50 Гц. Розетки трехштекерные «австралийские» (тип “i”), поэтому для подключения электроприборов понадобится адаптер.

Транспорт: разветвленная сеть воздушных путей покрывает всю Австралию, потому что добираться с одного берега страны на другой не самолетом — затея долгая и безрадостная. Железнодорожный транспорт в Австралии развит относительно слабо, а билеты весьма дороги. Хорошо налажены только пригородные перевозки и туристические маршруты в районе Сиднея. Самый дешевый, но и самый длительный способ передвижения между городами — автобусы. Городские автобусы курсируют с 5:00 до 23:00. Проезд оплачивается карточками, которые можно купить в киосках и на станциях. Выгоднее всего приобретать недельные карточки (зеленого цвета, стоимостью 17,5 AUD), пригодные для всех видов транспорта и действующие с 9:00. В Сиднее есть разветвленная сеть метро, монорельс в центре города и пассажирские паромы, курсирующие по заливу. Такси легко поймать на улице или заказать по телефону даже поздней ночью. Проезд относительно недорогой — 2,5 AUD за км. Чтобы взять в Австралии машину напрокат, нужны водительские права (либо внутренние с переводом на английский, либо международного образца) и кредитная карточка любой из распространенных в мире систем. Иногда возможна аренда без кредитной карты под денежный залог. Водительский стаж арендатора должен быть не менее года, возраст — не менее 21 года для пассажирских машин и минифургонов (24 года — для авто с полным приводом) и не более 75 лет. Движение в стране левостороннее. Использование ремней безопасности обязательно, для детей необходимы специальные кресла. Дороги современные и содержатся в прекрасном состоянии. По центру Сиднея передвигаться лучше пешком или на такси: припарковаться там почти нереально.

Безопасность: австралийское солнце очень активно, поэтому солнечные ожоги представляют серьезную опасность. В первые дни пребывания в стране лучше избегать прямых солнечных лучей, употреблять защитные кремы и пользоваться легкой белой одеждой из хлопка (это, кстати, поможет избежать переохлаждения в сильно кондиционированных помещениях, которые характерны для Австралии). В любое время года рекомендуется носить солнцезащитные очки. Купаться следует только на наиболее спокойных в плане течений и волн участках побережья, обозначенных зелеными или желто-красными флажками. Одноцветные желтые или красные флажки означают повышенную опасность для купальщиков — там неопытным пловцам в воду лучше не лезть. Не рекомендуется ходить босиком по траве и гулять по паркам вечером, так как в Австралии встречаются ядовитые насекомые и змеи, активные в ночное время. Также следует проявлять максимальную осторожность при общении с морскими обитателями. Австралийский форум.

При поездке в штаты Квинсленд и Северная Территория рекомендуется пользоваться средствами против комаров и защитными сетками: москиты могут оказаться переносчиками таких опасных болезней, как лихорадка Денге и лихорадка реки Росс.

Телефоны: телефонные коды для междугородных и международных звонков. Междугородный: 8 — гудок — [код города] — [номер вызываемого абонента]; Международный: 8 — гудок — 10 — [код страны] — [код города] — [номер вызываемого абонента]. Полезные телефоны: справочная бесплатная служба — 013; полиция, пожарная, скорая и пр. — 000. Стоимость местного звонка из телефона – автомата - 0,5 AUD/мин. Стоимость звонка в Россию – 2,2 AUD/мин.

Посольства и консульства:

Посольство России в Канберре

адрес:78 Canberra Avenue, Griffith, ACT 2603

телефон/факс: (61-2) 62-959-033, 62-951-847

e-mail: rusembassy@lightningpl.net.au

сайт: www.australia.mid.ru

Генконсульство в Сиднее

адрес: 7–9 Fullerton Street, Woollahra, NSW 2025

телефон/факс: (61-2) 93-261-702, 93-261-866, 93-275-065

e-mail: ruscon@bigpond.com

сайт: www.sydneyrussianconsulate.com

Компания АС-тревел благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.
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