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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 

Памятка для туристов по Камбодже

Королевство Камбоджа (ранее известное как Кампучия) – государство в Юго-Восточной Азии, на юге полуострова Индокитай. Граничит на востоке с Вьетнамом, на севере — с Лаосом, на северо-западе — с Таиландом, на юге и юго-западе омывается водами Сиамского залива Южно-Китайского моря. Население:   около 15 млн. человек, 90% из них — кхмеры. 95% населения — буддисты.

Разница времени с Москвой:  опережает на 3 часа летом, и на 4 — зимой 

Столица:  Пномпень. 

Государственный язык:  кхмерский. В туристических центрах распространены также французский и английский. 

Виза:  нужна. Возможно получение по прибытии. Консульский сбор 20 USD 

Таможенные формальности: разрешен ввоз и вывоз иностранной валюты до суммы, эквивалентной 10 000 USD. Для вывоза больших сумм потребуется разрешение Национального банка Камбоджи. Вывоз национальной валюты запрещен. Разрешен беспошлинный ввоз предметов и вещей в пределах личной потребностей. Запрещен ввоз оружия, боеприпасов, наркотиков, отравляющих веществ, аудио- и видеозаписей, «наносящих ущерб государственному строю и духовным традициям страны». Запрещен вывоз предметов старины и древних произведений искусства, являющихся национальным достоянием, драгоценных металлов и камней в товарных количествах, диких животных.

Климат: тропический муссонный, жаркий и влажный. Четко выделяются два сезона: жаркое и влажное лето (с мая по октябрь-ноябрь) и сухая зима (с ноября-декабря по март-апрель). Средняя температура летом +26..+32°C, зимой — +22..+26°C. В летний период, при очень высокой влажности, температура воздуха может достигать +35..+42°C. Сезон дождей начинается в мае-июне и продолжается до сентября. Самые дождливые месяцы — июль, август и сентябрь. Впрочем, камбоджийские дожди — это не затяжная морось, а всегда короткие ливни.

Безопасность: после недавних партизанских войн в стране на руках у местного населения осталось огромное количество автоматического оружия. Правда, полиция и армия тоже отнюдь не дремлют. Несложные меры предосторожности помогут свести риск возможных неприятностей к минимуму: не стоит выходить на улицу в одиночку после наступления темноты, не стоит также носить с собой паспорт, крупные суммы денег или другие ценные предметы. Для передвижений по городу рекомендуется использовать моторикш или такси. Кроме того, отдыхающим следует всегда иметь при себе ксерокопию паспорта или карточку гостя из отеля.

Вся вода, используемая для питья, чистки зубов или приготовления льда, должна предварительно кипятиться. Купаться в Сиамском заливе можно только специально отведенных для этого местах. И хоть «дикие» участки побережья здесь в большинстве своем пологи и с очень небольшим уклоном дна, гораздо безопаснее купаться на обустроенных пляжах.

Правила посещения пагод: Кхмеры, в отличие от тех же тайцев, достаточно терпимы и до последнего не будут указывать туристам на их неподобающее поведение. Поэтому стоит быть предельно уважительными при посещении священных мест Камбоджи. Нужно соблюдать следующие правила: не носить шорты при посещении государственных учреждений и религиозных объектов, оставлять шляпу на входе, а не носить с собой, перед входом в действующий храм всегда снимать обувь, почтительно относиться к монахам. Если турист захочет порадовать монахов, он может пожертвовать небольшую сумму денег или купить в храме свечу. Перед фотографированием храмов и людей, особенно монахов, следует предварительно спросить разрешение.

Деньги: нац. Валюта —  риель/KHR (1 риель = 100 су), 1 EUR = ~5075 KHR

Банки работают с понедельника по пятницу с 8:00 до 15:30. Некоторые банки открыты по субботам до полудня. Обменные пункты открыты с понедельника по субботу с 7:30 до 11:00 и с 14:30 до 17:00. Банкоматов нет, все операции совершаются в банковских офисах. Практически везде в стране можно свободно расплатиться долларами США. При этом цены пересчитываются по текущему официальному курсу, о котором прекрасно осведомлены все камбоджийцы. Кредитные карты принимают к оплате только в банках и в больших отелях столицы и других крупных городов. Обналичить их в провинции — так же, как и дорожные чеки — практически невозможно. Предпочтение отдается «кредиткам» и чекам в долларах США. В большинстве гостиниц и ресторанов страны никаких официальных наценок за обслуживание нет. Поэтому, если гость хочет отблагодарить за хорошее отношение и четкий сервис, он может просто округлить сумму в большую сторону. Кроме того, принято оставлять «на чай» гидам, обслуживающим группу.

Что купить. Рынки открываются рано, около 6:00 и закрываются к 17:00. Лучшее время для их посещения — утро, поскольку ближе к полудню большинство лавочек уже закрывается на некое подобие сиесты, открываясь вновь лишь в районе 15:00-16:00. Из Камбоджи можно привезти шелк и изделия из него, ювелирные украшения, деревянные и плетеные поделки местных умельцев.

 Как хорошо покушать 

Основа местной кухни — рис, рыба и мясо, зелень и овощи, а на юге страны — морепродукты. Из этих компонентов готовится огромное число разнообразных блюд, среди которых особенно много супов. Местные супы очень похожи на тайские, но они не такие острые. На второе часто подают рисовые макароны в кокосовом соусе и говядину с зеленым чили. Особой популярностью пользуется запеченная речная рыба в листьях латука или шпината, погруженная в пряный соус. «Фирменные» безалкогольные напитки кхмеров — «самронг» (настой семян одноименного дерева), сок сахарного тростника, сок пальмового дерева «тектнот» или кокосовое молоко. Местное пиво хоть и непривычно на наш вкус, зато недорогое и вполне качественное. Местные гурманы также любят закусывать пауками, лягушками, змеями, черепахами и сочными воробушками.

 Что посмотреть 

Достопримечательности. Ангкор — столица древнего кхмерского государства, самый известный памятник древней культуры страны. Остатки Ангкора занимают площадь около 200 кв. км., всего здесь сохранилось около сотни дворцов и храмов. Сиамриап — «ворота» к храмам Ангкора. Всего два десятилетия назад он представлял собой небольшой, тихий и спокойный городок. Однако после «третьего открытия Ангкора» сюда стало приезжать множество любителей древней истории и паломников, стремящихся к здешним буддийским святыням. Пномпень — столица королевства Камбоджа. Когда-то это был один из самых красивых городов во французской колониальной Азии, но в результате многочисленных войн многое было разрушено, и после восстановления Пномпень превратился в крупный мегаполис с современными постройками. Среди достопримечательностей города можно отметить Пномпеня со ступой (XV в.), комплекс Королевского дворца и знаменитую «Серебряную пагоду». В Восточной Камбодже, отдаленном и малопосещаемом туристами районе, сохранившем благодаря этому свою самобытность, интересно будет посетить город Кампонг-Чам и храмовые комплексы в его окрестностях. Юго-запад Камбоджи. Юго-западнее Пномпеня тянется целая череда горных цепей, известных как Кардамоновые и Слоновые горы. Там расположены самый известный национальный парк страны Бокор, водопад Попоквиль, летняя резиденция короля «Блэк-Палас», а также «Старый дворец», в котором сейчас открыто казино. Сианоуквилль — крупнейший морской курорт Камбоджи. Его главные «must see» — храмы Ват-Леу и Ват-Краом на горе Сианоуквилль. В 18 км восточнее находится национальный парк Реам. Основная достопримечательность Западной Камбоджи — самое большое в стране озеро Тонлесап («Большое озеро»). Храмы АнгкораХрам Ангкор-ват («город-храм»), посвященный индуистскому богу Вишну — самая большая культовая постройка в мире. Он представляет собой сложную трехуровневую конструкцию с множеством лестниц и переходов, увенчанную пятью башнями. Пном-Бакхенг — один из первых храмов, построенных в Ангкоре (IX-X вв.), пятиярусное сооружение с кучей башенок. Ангкор-Тхом («большой город») — цитадель города, его центральная часть. Ангкор-Тхом окружен рвом шириной в 100 м и стеной высотой около 8 м. Другой величественный памятник — храм Байон с гигантскими каменными изваяниями лиц Будды. Это трехуровневое здание с основанием 140 на 160 м. Храм украшают 52 квадратные башни, расположенные на разных уровнях и имеющие разную высоту, на каждой стороне этих башен изображены лица Будды — так, что, откуда бы пришелец с севера ни посмотрел на это строение, он всегда встретит взгляд Просветленного. Слоновая терраса высотой 350 м, откуда кхмерские короли наблюдали церемонии на главной площади Ангкор-Тхома, лежащей перед дворцом. В Ангкоре сохранились и другие древние храмы: Пре-Хан, Преак-Неак-Пеан, Та-Сом (XII век), Бантей-Кдей (вторая половина XII века).

На территории страны расположено двадцать три национальных парка, самый известный среди них — исторический комплекс Ангкора. Кроме того, интересно будет посетить национальный парк Бокор, охраняющий большие массивы реликтовых дождевых тропических лесов и горных саванн, национальный парк Кирирум, национальный парк Реам (влажные вечнозеленые леса и мангровые заросли), а также Вирчай, самый большой парк Камбоджи.

Полезные телефоны. Телефонный код Камбоджи: 855 

Посольство России: (23) 722-081, 720-931

Полиция: 117, пожарная служба: 118, скорая помощь и служба спасения: 119, туристическая полиция: (23) 724-793, дорожная полиция: (23) 722-067.

Посольства и консульства

Посольство России в Пномпене адрес: Ambassade de la Federation de Russie, 213, Blvd. Sothearos, Phnom Penh, Cambodia телефон/факс: (855-23) 210-931, 216-776 e-mail: russemba@online.com.kh web-сайт: www.embrusscambodia.mid.ru

Посольство Камбоджи в Москве адрес: 121002, г. Москва, Староконюшенный пер. 16 телефон/факс: (495) 201-47-36, 956-65-73 e-mail: camemru@mail.cnt.ru

Консульский отдел в Москве адрес: 121002, г. Москва, Староконюшенный пер. 16 телефон/факс: (495) 201-24-03, 201-21-15
Компания «АС-тревел» благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.

Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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