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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туристов по Эквадору
Телефонная связь: код Эквадора – 593. Код города Кито – 2, код Гуаякиля – 1, код Галапагосских островов – 5.

Правила прохождения границы Запрещен ввоз неконсервированных продуктов питания. Запрещен ввоз и вывоз без специального разрешения предметов и вещей, представляющих историческую, художественную или археологическую ценность. Разрешен вывоз изделий из шерсти и кожи, украшений, сувениров, при этом нужно предъявить квитанцию магазина, где были куплены эти изделия. 

Основные причины, по которым возникают претензии: в отличие от Испании, в Эквадоре коррида проводится не регулярно. Обычно приурочена к праздникам. О графике проведения этого мероприятия лучше заранее узнать у своего туроператора.

Особенности сервиса и обслуживания Отношение к туристам – ровное и доброжелательное. Русских никак не выделяют.

Достопримечательности, экскурсии, курорты В Эквадоре, как и в соседнем Перу, сохранилось немало памятников инков, древнего народа, создавшего великую империю. Одна из бывших резиденций правителя инков находилась когда-то в городе Куэнка, в 500 км к югу от Кито. Это романтический город, выстроенный в колониальном испанском стиле, с мощенными камнем улочками и церквями. В стране самые благоприятные условия для неспешного открытия джунглей. В национальном парке Орьенте, двух заповедниках и восьми охраняемых зонах оборудованы пешеходные тропы и стоянки. По одному из притоков Амазонки, реке Напо, можно совершить незабываемое путешествие в самой настоящей индейской пироге или на корабле. 

Среди музеев страны наиболее интересны исторический и археологический музеи в Кито, а также частный музей в Куэнка, где представлены редкие экспонаты эпох майя и инков. Кроме того, в Кито находится собор XVII столетия, церкви Сан-Франсиско, Сан-Агустин, Ла-Компанья и Санто-Доминго. В городе Риобамба имеется живописный рынок, где продаются изделия индейцев. Куэнка является одним из самых живописных городов континента: красивые храмы, дома, на стенах которых написаны испанские пословицы и изображены сцены из них. 

Столица страны интересна испанской колониальной архитектурой, за что и была занесена в Список мирового наследия ЮНЕСКО в 1978 году. В старом Кито 12 монастырей и более 50 церквей, украшенных в стиле барокко. 

Отавало известен как город ткачей. Каждую субботу здесь проводится гигантский рынок пончо. Традиции ткачества восходят к тем временам, когда европейцы еще не завоевали страну. 

Богатым людям предлагают дополнить стандартный тур осмотром вулканов. В Эквадорских Андах их насчитывается около 30, часть которых действующие. В том числе и вулкан Котопахи (5896 м) - самый высокий на Земле из действующих. Самый высокий из вулканов вообще – Чимборасо (6262 м), тоже находится в Эквадоре. 

Интересно побывать на Галапагосских островах, удаленных от Эквадора на тысячу километров. Там сохранилась уникальная экосистема, появившаяся пять миллионов лет назад в результате извержения вулкана. В водах архипелага обитают морские львы, пингвины, дельфины, акулы, киты и многие другие представители диковинной фауны. На самом же архипелаге царствуют игуаны и гигантские черепахи – самые древние пресмыкающиеся. Ради них туристы из многих стран и летят на острова. Стоимость полета из Кито составляет $334. 

Эквадор в переводе означает экватор. Страна лежит по обе стороны от этой условной географической линии. В столице Эквадора, городе Кито, воздвигнут четырехгранный обелиск Mitad del Mundo ("Середина Мира"). 

Кроме того, интересны: 

· Термальные источники Папальякта. 

· Колониальное поместье Ла-Сьенега. 

Праздничные и нерабочие дни

· 31 декабря – 1 января - Празднование Нового года; 

· 6 января - Epiphany; 

· 27 февраля - День Национального духа; 

· Март или апрель - Карнавал; 

· Март или апрель - Пасха; 

· 1 мая - День труда; 

· 24 мая - День решающей битвы за независимость Эквадора с испанцами в 1822 г.; 

· июнь - Религиозный праздник Эквадора, совмещенный с традиционным праздником урожая во многих городах высокогорья. Обычно это девятый четверг после Пасхи. Сопровождается уличными шествиями и танцами; 

· 24 июня - Праздник в районе Отавало; 

· 29 июня - Праздник в районе Отавало и других городах северного высокогорья; 

· 24 июля - День рождения национального героя Симона Боливара; 

· 25 июля - Главный праздник города Гуаякиль в честь его основания; 

· 10 августа - День независимости Кито; 

· 9 октября - День независимости Гуаякиля; 

· 12 октября - Празднование Дня открытия Америки; 

· 1-15 сентября - Ежегодный фестиваль в Отавало; 

· 1 ноября - День всех святых; 

· 2 ноября - День всех душ. Возлагаются цветы на могилы умерших. Атмосфера больше праздничная, чем унылая. 

· 3 ноября - День независимости Куэнки; 

· 6 ноября - Главный праздник города Кито в честь его основания, сопровождается фейерверками, уличными шествиями и танцами; 

· 24 декабря - Сочельник; 

· 25 декабря - Рождество; 

· 28-31 декабря - Празднование наступления нового года. Праздничные шествия и танцы в Новогоднюю ночь завершаются преданием огню чучел натуральной величины. 

Обычаи, традиции, особенности пребывания в стране: сами эквадорцы очень спокойны и уравновешены, даже несколько медлительны. Даже испанское влияние не смогло искоренить в этих горцах воспитанную веками привычку беречь энергию, что в условиях высокогорья совсем не прихоть. Даже шумные и вечно горланящие местные рынки не идут ни в какое сравнение по уровню звукового давления с бразильскими, например, или венесуэльскими. Степенность и медлительность в делах здесь считают признаком хорошего тона. Также многие путешественники отмечают в эквадорцах гордость и особое чувство собственного достоинства при каком-то, поистине христианском, смирением к внешним обстоятельствам. Сами эквадорцы совершенно не обидчивы. Прекратить ссору или компенсировать якобы нанесенную обиду можно тут же, на месте, приложив минимальные усилия. Но в этом вопросе не стоит перегибать палку - гордость местных жителей и за себя, и за свою страну, часто вполне искренняя и серьезная. Даже местная мода, которая, как известно, есть сущность непостоянная, для местных жителей предмет особой гордости. 

Основа местной жизни - семья. Это и "ячейка общества", и дом, и крепость каждого эквадорца. Уважение к старшим просто поразительное - многие старики живут в семьях своих детей (обычно с младшим сыном или дочерью) в заботе и доброте. Соответственно и в повседневной жизни уважение к старшим прослеживается везде, начиная от общения на улице, и заканчивая политической жизнью. Особый аспект местной жизни - система "компадраско" (крестных родителей). Это сложная, и порой крайне запутанная система взаимных обязательств (в том числе и финансовых) между крестными и крестными детьми, к которым в небольших местных населенных пунктах относятся порой почти все жители. Крестные родители обеспечивают поддержку и советы в течение всей жизни крестника. Он же, в свою очередь, является для них почти членом семьи и обязан осуществлять ответное внимание и заботу. Часто такие отношения пронизывают даже местный бизнес и политическую систему, и очень сильны в повседневной жизни людей. Она же является основой образования социальных групп, которые зачастую образуют довольно изолированные общества.

Гостеприимство в местных семьях такая же традиция, как и посещение церкви. Хождение друг к другу в гости является определенным ритуалом и даже обязательством. Гость всегда долгожданный член семейного застолья, даже если он пришел не вовремя (хотя сами эквадорцы обычно очень пунктуальны). Ответным жестом гостя может быть небольшой подарок, причем независимо от того, кому из членов семьи он предназначен, он встречается с радостью. Женщина в местной семье имеет такие же права, как и мужчина, поэтому разумные знаки внимания к хозяйке дома будут рассматриваться как уважение ко всей семье. 

В Эквадоре, особенно вдали от крупных городов, считается вежливым поздороваться с каждым встречным, даже незнакомым, человеком, особенно в какой-то компании или на вечеринке. Фотографировать местных жителей без их согласия не рекомендуется (индейцы внутренних районов часто соглашаются позировать только за определенное вознаграждение). Курить можно практически везде, а вот отношение к алкогольным напиткам довольно своеобразное - купить их можно повсеместно, и на улице нередко можно встретить подвыпившего местного жителя, но признаком хорошего тона является сдержанность в этом аспекте. 

В отношении одежды строгих норм нет, но люди в "спортивном" виде просто не допускаются в большинство хороших ресторанов и тем более - на официальные мероприятия. Вечерняя одежда достаточно неофициальна, но консервативна, и основывается на местных традициях. Для иностранца соблюдение местных норм одежды для таких случаев вовсе не обязательно - достаточно наличия длинных брюк или платья, а также рубашки или блузки в классическом стиле, для деловой встречи рекомендуется выбирать одежду, соответствующую случаю. 

Магазины, деньги: валюту можно обменять в обменных пунктах, аэропорту, банках. Наиболее выгодный курс предлагают обменные пункты Casаs de cambio. В них можно обменять валюту и туристические чеки. Время работы: с 09.00 до 18 00 с понедельника по пятницу и с 09.00 до 12.00 по субботам. Процент комиссии составляет от 1% до 4%. В магазинах за использование кредитных карт берется налог в размере 6-8%. В некоторых отделениях банков установлены банкоматы. Туристические чеки лучше всего брать в американских долларах. 

Магазины, в основном, работают с 9 часов утра до 19 часов вечера, но маленькие магазинчики часто работают до 22 часов и в выходные дни. В большинстве дорогих гостиниц, ресторанов и магазинов принимаются кредитные карты.

Чаевые: официантам принято оставлять на чай около 10% от общей суммы заказа (если, конечно, надбавка за обслуживание уже не была включена в Ваш счет). Не стоит оставлять деньги на столе – так они вряд ли дойдут до человека, который Вас обслуживал.

Компания АС-тревел благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.

Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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