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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туриста по Гватемале
Общая информация: Гватемала — государство, расположенное между Северной и Южной Америками, на севере и северо-западе граничит с Мексикой, на востоке — с Гондурасом и Сальвадором, на северо-востоке — с Белизом; с запада омывается Тихим океаном, с востока — Карибским морем. Гватемала —  третья по площади страна в Центральной Америке. Больше половины территории страны занимают горы, в Гватемале находится самая высокая точка Центральной Америки — гора Тахумулько (4217 м). Столица Гватемалы — город Гватемала (Гавтемала-сити), самый крупный город Центральной Америки.

По численности населения Гватемала — самое большое государство в Центральной Америке — около 11 миллионов человек. Большая часть населения — 70% — индейцы. Коренные индейцы принадлежат к языковой семье майя-киче. Затем по количеству следуют метисы, которые называют себя ладино, и очень мало европейцев. На востоке страны, на Карибском побережье, в г. Ливингстон, проживает немного негритянского населения, сохранившего свои обряды и обычаи. 69% населения полуграмотно либо неграмотно совсем. Гватемальцы очень трудолюбивы. Большинство занято в сельском хозяйстве, выращивает и продают в разные страны какао, бананы, апельсины, лимоны. Официальный язык Гватемалы — испанский, также распространены местные наречия.

Время в Гватемале отстает от московского на 9 часов зимой и на 10 часов летом.

Деньги: денежная единица Гватемалы — кетцаль (по названию птицы — символа Гватемалы), 1 кетцаль состоит из 100 сентаво. В обращении находятся банкноты достоинством 500, 200, 100, 50, 20 и 10 кетцалей и монеты в 50, 20, 10 и 5 сентаво. Доллары США принимаются практически везде: в магазинах, на рынках и в отелях, хотя курс там предложат не самый выгодный. Чаевые: в ресторане принято оставлять чаевые в размере 10% от суммы, указанной в счете. Можно дать 1-2 доллара носильщику, водителю такси и швейцару. Банки и магазины работают по будням до 13:00. Мелкие магазины работают с 9:00 до 18:00 часов с большим перерывом. Крупные — без перерыва с 9:00 до 20:00.

Таможенные правила: ввоз иностранной валюты не ограничен (декларация обязательна), национальной — не более 5 тыс. кетцалей. Разрешен вывоз ввезенной иностранной валюты, национальной — не более 5 тыс. кетсаль. При въезде вы получите таможенную декларацию, в которой надо перечислить все ценные предметы, которые вы ввозите в страну. Запрещен вывоз археологических ценностей, антиквариата, редких животных и птиц, их шкур и чучел.
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Электричество: в Гватемале применяются американские параметры, напряжение в электросети 120 В, частота — 60 Гц. Розетки американские с плоскими штекерами (типы A и B).

Транспорт: в Гватемала-Сити расположен международный аэропорт Ла Аврора. Основные города страны связаны внутренними авиалиниями. В 2000 году до Флореса была проложена новая автотрасса. Она проходит через довольно опасный район Петен, поэтому туристам не следует отправляться в путь в одиночку. Местные автобусы — сравнительно недорогой вид транспорта. Передвижение по дорогам осложнены в дождливый сезон, так как они сильно размыты. Туристам не стоит передвигаться на междугородних автобусах в темное время суток. Если вы решили взять машину в аренду, то кредитная карта не нужна, с вас возьмут только залог.

Связь и интернет: В столице и в главных туристских областях страны расположено большое количество интернет-кафе. Беспроводные сети доступны в некоторых гостиницах и кафе, а также в аэропорту. Сотовая связь стандарта GSM 800/1900 сравнительно развита. Операторы  Comcel (GSM 850),  Sercom S.A. (GSM 1900) и  Telefonica Centroamerica Guatemala (GSM 1900) обеспечивают почти полное покрытие территории страны вокруг главных городов, за исключением северо-восточных районов страны. В столице кабельная телефонная система развита заметно больше, чем по стране, но даже с учетом этого на 17 гватемальцев приходится всего 1 телефон. Международные телефонные звонки можно осуществить практически изо всех основных городов и поселков, но для этого придется воспользоваться услугами переговорных пунктов (расположены, в основном, в здании почтовых отделений и в крупных организациях) или с редких пока специализированных телефонов-автоматов (работают по пластиковым карточкам). Внутри страны позвонить можно практически с любого телефона-автомата (стоимость минуты в черте столицы около 0,5 кетцаль, междугородные звонки стоят от $0,3 до $0,7 за минуту). Телефонные звонки за пределы страны между 19.00 и 07.00 дешевле на 25%. Международный телефонный код страны — 502. Исходящий международный код — 00. Коды некоторых городов — Аматитлан — 9, Антигуа-Гуатемала — 9, Гватемала-Сити — 2, Кесальтенанго — 9, Пуэрто-Барриос — 9, Сакапа — 9, Сан-Хосе — 9.
Безопасность: путешествовать по Гватемале не безопасно. Хотя в последнее время в стране появилось много полицейских, которые отвечают за порядок в местах, особенно посещаемых туристами. Но, несмотря на это, здесь часты карманные кражи, вооруженные нападения и нападения при попытке снять деньги с банкомата. Иностранцам не стоит выезжать за город в темное время суток, лучше избегать демонстраций и митингов, не гулять в одиночку. В местных немногочисленных государственных медицинских центрах может быть оказана бесплатно только первая помощь. Услуги скорой помощи платные. Страховое медицинское обслуживание больных иностранцев осуществляется только в частных медицинских учреждениях в объеме, предусмотренном имеющимися у них страховыми документами при наличии кредитной карточки международного образца. Российских учреждений (помимо отделения посольства) в Гватемале не имеется.

Праздники и нерабочие дни:
· 15 сентября — День независимости (1821 г.), 

· 20 октября — День революции 1944 г. 

Нерабочие дни: 

· 1 мая — День труда, 

· 30 июня — День армии, пасхальная неделя (март-апрель), 

· 1 ноября — День всех святых, 

· 24-25 декабря — Рождественские праздники, 

· 31 декабря — Новый год.

Посольства и консульства:

Посольство России в Гватемала-сити:

C.P. 01014, 12 calle, 3-40, zona 14, Ciudad de Guatemala, Guatemala, America Central

Телефон: +502(2)368-09-79, +502(2)367-27-65, факс +502(2)367-27-66 

E-mail: embrusa@gua.gbnet.cc

Компания «АС-тревел» благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.

Приятного отдыха и хороших впечатлений!
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