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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 
Памятка для туристов по Панаме
Общая информация: Республика Панама расположена в Центральной Америке на Панамском перешейке между атлантическим Карибским морем и Тихим океаном. Граничит с Коста-Рикой на западе и Колумбией на востоке. Исторически территория Панамы была заселена индейскими племенами. Первая встреча с европейцами произошла в 1501 г. Колумб, исследуя Панаму в 1502 г. назвал ее «Новый свет». Нынешнее название республики в переводе с одного из индейских языков значит «место, где много рыбы». Панама входила в колониальную империю Испании, в 1821 г. объявила независимость и вошла в состав Колумбии. Важнейшим геополитическим значением Панаму наградило строительство Панамского канала, связавшего Атлантический и Тихий океаны. Начало строительства канала положена французами в 1879 г., но достроен канал был американскими инженерными войсками к 1914 г. Именно при поддержке США, в расчете на контроль над каналом, Панама вышла из состава Колумбии. Канал с прилегающими землями находился в собственности США до 1999 г.

Столицей Панамы является город Панама (Панама-сити), основанный испанскими конкистадорами еще в 1519 г.

Население: в Панаме проживает более 3 млн. человек. Из них около 70% — метисы, негров и мулатов 14%, белых 10% и индейцев 6%. Почти ¾ панамцев проживает в городах. Грамотны 91 % населения. Практически все население исповедует христианство, около седьмой части христиан – протестанты, остальные – римские католики. Государственный язык Панамы – испанский. В туристических регионах распространен английский.

Климат Панамы субэкваториальный, жаркий и влажный. Среднемесячная температура круглый год колеблется вокруг отметки в +25–28°С. Температура воды у побережья составляет около +24°С круглый год. Относительно сухой сезон длится с декабря-января до середины апреля, дождливый – с середины апреля до декабря (максимум дождей – с мая по декабрь). Дожди более интенсивны в предгорных районах карибского побережья, несколько меньше осадков выпадает вдоль тихоокеанского берега, где и сосредоточено большинство крупных населенных пунктов. На карибском побережье возможны ураганы.

Время в Панаме отстает от московского на 9 часов летом и на 8 часов зимой.

Виза: гражданам России и СНГ для въезда в Панаму требуется виза. С 2009 г. гражданин любой национальности, имеющий визу, оформленную должным образом в США, Австралию, Канаду, Великобританию или в любую страну Евросоюза и посетивший хотя бы один раз территорию страны, в которую оформлялась виза, может въехать на территорию Панамы и находится в стране до 30 дней (но не более срока действия визы ЕС, США, Австралии, Великобритании или Канады). Загранпаспорт должен быть действителен как минимум 3 месяца с момента въезда в страну. Транзитная виза не требуется в случае, если пересадка с одного рейса на другой осуществляется в течение 9 часов, при этом пассажир не имеет права покидать транзитную зону аэропорта. Во всех остальных случаях транзитную визу необходимо оформить заранее.

Таможенные правила: ввоз и вывоз национальной и иностранной валюты не ограничен. Ввозить наличными деньгами, дорожными чеками и расчетными карточками можно любые суммы. Декларировать требуется лишь суммы более $10000. При ввозе золота и золотых изделий декларация обязательна. Лицам в возрасте старше 18 лет разрешен беспошлинный ввоз до 500 сигарет или 50 сигар или 500 гр табака; до трех бутылок алкогольных напитков; духов и другой парфюмерии - в пределах разумного количества для личного использования (флаконы должны быть открытыми); а также подарков общей стоимостью до $50. Запрещен ввоз плодов, овощей и изделий животного происхождения (включая креветок), скоропортящихся продуктов, оружия и боеприпасов, а также наркотиков и наркосодержащих веществ. Запрещен вывоз редких видов растений и представителей фауны.
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Деньги: национальная валюта - бальбоа (PAB), равный 100 сентиссимо (сентаво). Курс привязан к доллару США: 1 бальбоа за $1. Бумажных купюр бальбоа не существует, их роль выполняют доллары США. В обращении находятся монеты в 10 и 1 бальбоа, а также 50, 25, 10, 5 и 1 сентиссимо.
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Электричество: напряжение в сети обычно составляет 110 В, частота 60 Гц. Большинство розеток американские, двух- и  трехконтактные (типы «A» и «B»).

Телефонная связь: Международный телефонный код страны - 507. Исходящий международный код - 00. Номера семизначные. Уличные телефоны-автоматы работают по пластиковым картам (продаются в газетных киосках, магазинах и в специальных автоматах и имеют номинал в $10, $20 и $50), с них в большинстве случаев можно позвонить и за рубеж. Сотовая связь в стандарте TDMA 800. Роуминг есть со всеми основными российскими операторами.

Важные телефоны:

· Туристический офис Панамы (IPAT) - 226-7000, 226-4614, 226-3164 или 226-3544

· Справочная - 102

· Полиция - 104

· Туристическая полиция - 226-7000 или 269-8011

· Пожарная служба - 103

· Скорая помощь - 269-9778

Безопасность.Уровень преступности в Панаме довольно высок. Следует избегать одиночных посещений отдаленных областей и улиц городов, особенно ночью (наиболее опасными являются районы Сан-Фелипе, Эль-Чорильо и Калидониа, а также пригороды Анкона, Курунду, Веракрус и другие). В районах большого скопления народа, у банкоматов или на транспорте много карманников. В вечернее время или при перевозке багажа рекомендуется брать такси, принадлежащие крупным компаниям. Консультируйтесь у гидов и персонала Вашего отеля о безопасности в регионе. Имейте в виду: наказание за преступления, особенно за торговлю или распространение наркотиков, очень серьезны. Рекомендуется использовать меры предосторожности против малярии. Рекомендуется иметь при себе солнцезащитные средства, головные уборы и средство от насекомых. Вдоль тихоокеанского побережья, часто на незначительном расстоянии от берега, проходят мощные течения, которые могут служить источником опасности для дайверов и серферов. Опасных морских животных у побережий страны относительно немного. Водопроводная вода обычно хлорируется и считается безопасной для питья. Питьевая вода за пределами главных городов опасна для употребления.

Посольства и консульства:

Посольство Республики Панама в Российской Федерации:

Адрес: 119285, г. Москва, Мосфильмовская ул., 50, корп. 1

Тел.: (495) 956-0729, 234-3671, 234-2951

Факс: (495) 956-0730

E-mail: empanrus@aha.ru
Посольство Российской Федерации в Республике Панама:

Адрес: AVE. MANUEL E. BATISTA, EDIFICIO INTERNATIONAL BUSINESS CENTER (IBC), PISO #10, EL DORADO, PANAMA

Тел..: (507) 264-1408, (507) 264-1635

Факс: (507) 264-1558

E-mail: emruspan@mail.ru, emruspan@cableonda.net
Сайт: www.panama.mid.ru
Компания «АС-тревел» благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.
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