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 +7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 

Памятка для туристов по Перу
Информация по вылету
· Расчетный час в гостинице в Лиме день отъезда – 12:00. В Куско, Пуно, Арекипе в 10 часов. 

· Время прибытия транспорта сообщается дополнительно предтавителем за день до отъезда.

· Если у туриста поздний вылет, можно продлить номер за дополнительную плату. 

· Турист должен ждать транспорт в назначенное время в холле гостиницы. 

· Если транспорт опаздывает более чем на 10 минут – нужно связаться с представителем нашего агентства. 

· Если турист самостоятельно взял такси, наша компания не несет ответственность за его затраты. 

· В случае опоздания туриста на трансфер более чем на 10 минут (вовремя группового тура), наша компания не несет ответственность за его затраты. 

Местное время - Время в Перу на 5 часов меньше, чем по Гринвичу (Greenwich Mean Time). Разница во времени с Москвой: - 8 часов.

 Электричество - В отелях чаще всего напряжение 220 В, розетки на 110 В встречаются реже. Рекомендуем захватить с собой в дорогу электрический адаптер для зарядных устройств. 

Виза: Безвизовый въезд для граждан РФ, PБ и Украины на срок не более 90 дней. При пересечении границы необходимо предъявить загранпаспорт, срок действия которого составляет не менее 6 месяцев с момента въезда; В единичных случаях человек пограничной службы может спросить также обратные билеты с закрытой датой или ваучеры.

 Валюта – соль (1 доллар США, примерно, равен 3 солям. Зависит от курса). 

Аэропортовые сборы оплачиваются перед посадкой на каждый рейс. Сбор для внутренних перелетов » 8 $, сбор для международных перелетов » 37$ (сборы могут меняться). 

*Последнее время, международные билеты как правило включают сбор.

 Размещение в отеле: В соответствии с международными положениями расчетный час в отелях в 12:00 местного времени. В день приезда расселение в номера осуществляется после 15:00. 

При регистрации прибытия гостю необходимо предъявить паспорт и кредитную карту в качестве гарантии возможных дополнительных услуг
В день выезда к 12:00 необходимо освободить свой номер и оплатить дополнительные услуги: телефонные переговоры, мини-бар, заказ питания и напитков в номер, массаж и другие дополнительные услуги. Свой багаж Вы можете оставить в камере хранения отеля и оставаться на территории отеля до приезда трансферного транспорта. Если Вы не сдали номер до 12:00, то администрация отеля может попросить вас оплатить номер за следующие сутки. Досрочный выезд из отеля или поздний заезд отелем не компенсируется. Исключением являются Куско, Священная Долина и Агуас Кальентес: въезд должен осуществляться не ранее 10.00 и выезд до 9 утра.

Здоровье: Одно из важнейших ежедневных правил - не пить сырую воду и не есть немытые овощи и фрукты. Всегда покупайте воду в пластиковых бутылках. Но зубы можно чистить сырой водой. Необходимо избегать покупки продуктов питания на улицах. Согласно рекомендациям Всемирной Организации Здравоохранения, обязательных прививок для поездки в Перу не требуется. Однако при посещении джунглей рекомендуется сделать прививку от желтой лихорадки не позднее чем за 10 дней до поездки. 

 Чаевые: В Перу принято давать чаевые так же, как и во всех странах Латинской Америки. Вознаграждение портье в отеле - 2-3 соля за чемодан. В ресторанах и барах, если, конечно, Вам понравились угощения и обслуживание, чаевые составят около 10% от счёта; в такси чаевые необязательны.

Национальная кухня: Перуанская кухня почти такая же разнообразная, как и природа. Как известно, Перу - родина картофеля. Здесь существует более двухсот его разновидностей. Традиционные продукты зависят от того, в какой части территории Перу вы находитесь. 

Закуски: 
Себиче  -сырая рыба или ракообразные, замаринованные в лимонном соке с луком.

Суп из киноа (местного злака),

Суп по-креольски   сопа ала креолья».

Основные блюда:
Куй (маленькая морская свинка) -главное блюдо горных индейцев, приготовленное на гриле.

Aхи-де-гальина – размельчённая курица, которое подается под кремообразным соусом, слегка приправленным специями.

Ломо сальтадо» – вырезка из говядины, жаренная с овощами со специями. 

Десерты:
Флан -  десерт из яиц, сливок и сгущенки, но без муки, запекаемый в духовке и подаваемый с фруктами;

Суспиро а ля лименья  –  десерт, меренга из сгущенки и ванили. 

Масаморра морада – густой кисель из отвара темной кукурузы с фруктами, известный еще с колониальных времен.

Алкогольные напитки:
Из напитков перуанцы предпочитают пиво. Виноделие в Перу практически отсутствует. Основной алкогольный напиток – «писко» – это виноградная водка крепостью 40–43 градуса. «Biondi» – одна из лучших марок. Национальным коктейлем, является «Pisco Sour», Он состоит из писко, сока лимона, колотого льда, яичного белка. 

Горячие напитки:
Для акклиматизации к высоте рекомендуется пить «мате де кока» – зеленый чай из листьев коки. Стоит попробовать кофе по-перуански. Не удивляйтесь, когда вам принесут два чайничка: один – с кофейной эссенцией, очень крепкой, а другой – с кипятком.

Безалкогольные напитки:
Чича морада – прохладительный напиток из темной кукурузы. 

Inca Cola – газированный напиток

Связь и телефоны: Телефонный код страны 51 (код Лимы +1). Мобильная связь работает, если Ваш телефон поддерживает диапазон 1.800, ну и, конечно, роуминг. 
В высокогорных районах, сельве и малонаселённых местах, как правило, телефоны не работают. Чтобы позвонить в Россию необходимо набрать 00-7 и далее код города в России и номер абонента. Экономичней всего связываться с Москвой по Интернету

Безопастность. Перу – одна из самых безопасных для туристов стран Южной Америки. Тем не менее,  нужно быть осторожным при посещении многолюдных мест – таких как, например, городские рынки. 

 Для благоприятного путешествия  и возможности насладится отдыхом с наибольшим успехом предлагаем вам ознакомиться со следующими правилами и мерами предосторожности на маршруте:

Багаж, дамские сумочки, фото и видеокамеры нужно всегда придерживать рукой.

Всегда иметь  при себе перечень номеров телефонов: гида, руководителя группы, представителя принимающей стороны,

визитную карточку с телефонами и адресом отеля, телефон страховой компании в Москве, телефоны экстренной помощи;

В отеле все ценности следует хранить в сейфе (драгоценности, дорогие часы, крупные суммы денег) 

При себе всегда носите копию документов, а также сохраните копию паспорта и авиабилетов в своем электронном ящике.

Не рекомендуется менять деньги с рук, а также оставлять без присмотра одежду, фотоаппараты и кошельки. 

Отели, которые мы рекомендуем, находятся в безопасных и охраняемых туристической полицией местах, однако, несмотря на это, всё равно будьте внимательны, особенно во время самостоятельных прогулок. При отелях всегда есть свои такси, чьи тарифы

 раза в полтора-два превышают обычную городскую таксу. Водители редко говорят по-английски. Вообще такси, как всё в Перу, недорогое. Деньги можно обменять в банке или отеле (наименее выгодный курс), в обменных пунктах. Повсеместно лучше расплачиваться в солях, хотя, конечно, возьмут и доллары, но, во-первых, по менее выгодному курсу, а во-вторых, - привлечёте к себе лишнее внимание. Кредитные карты, предпочтительно VISA, принимаются практически в любой торговой точке. Снять деньги через банкомат довольно просто в Лиме, в отличие от других мест, где либо отсутствует таковой, либо в нем нет денег. Будьте внимательны, при пользовании банкоматом

Рекомендации: Перед приездом в Перу рекомендуем купить страховку.

Перед посещением высокогорных районов Перу людям, страдающим сердечно-сосудистыми заболеваниями, следует проконсультироваться у своего врача. Чтобы избежать слабости, обычной в высокогорных районах, необходимо питаться легкой пищей, не есть мясо сразу по прилету, пить чай мате. В первый день, во время акклиматизации на высоте, не рекомендуем занятия спортом.

Тем, кто принимает лекарства, рекомендуем обязательно взять их с собой. Сформируйте аптечку первой помощи, которая поможет Вам при легких недомоганиях, сэкономит время на поиски лекарственных средств и избавит от проблем общения на иностранном языке. Кроме того, многие лекарства имеют за рубежом другие наименования. 

В летний сезон желательно иметь солнцезащитные очки и кремы для ухода за кожей с цифровыми обозначениями. Чем выше цифра, тем выше уровень защиты. При посещении Мачу-Пикчу в дождливый сезон нужно взять с собой пончо или плащ от дождя, в сухой - шляпу, солнцезащитный крем, средство от насекомых. В районах Амазонии следует быть готовыми к непривычным климатическим условиям: жаре, дождям, насекомым и т.д. Рекомендуется (но не обязательно) сделать прививку от желтой лихорадки.

Покупки и сувениры: Перу славится украшениями и поделками из серебра ручной работы с изображениями божеств, ритуальных символов и животных. Наиболее известной и дорогой считается перуанская ювелирная фабрика ILARIA. Сеть ее магазинов предлагает лучшие коллекции серебряных изделий. Не менее популярны и украшения CAMUSO.

Помимо драгоценностей в Куско и Лиме можно приобрести качественные и недорогие изделия из шерсти ламы и альпаки (свитера, пончо, национальные головные уборы, ковры и пледы разных размеров, настенные панно с изображениями сцен из жизни индейцев или ритуальных символов). Лучший магазин шерстяных изделий "Alpaca 111" находится на центральной площади Куско. На побережье и в горах в изобилии представлена керамика культур Наска, Ика, Паракас. На национальных рынках (например, рынок в местечке Писак в районе Куско) выбор очень велик и торг приветствуется. В сувенирных лавках и магазинах можно получить скидку (descuento) за несколько приобретенных вещей. В Лиме Вы можете купить сувениры в "Mercado Inca ". Для желающих совершить традиционный шопинг в Лиме есть торговый центр “Larcomar” и “Jockey Plaza”; а также хорошиe местныe универмагы "Saga Falabella" и “Ripley”

Запрещается вывозить из страны предметы старины и антиквариата: древние кувшины, ткани, картины, объекты из золота и другие. Будет позволен вывоз этих объектов, всякий раз когда путешественник имеет разрешение у INC (Национальный Институт Культуры). То, что можно вывозить - их точные копии (replicas), причем желательно с чеком, подтверждающим легальность покупки (чеки выдают везде по первому требованию - называется BOLETA).

Когда ехать? В Перу существует два сезона: сухой, с мая по октябрь, и влажный, с ноября по апрель. Сухой сезон - время наибольшего потока туристов в страну, особенно популярны июнь, июль и август. В это время иногда трудно бывает найти места в гостиницах Куско или Арекипы, если вы не бронируете их заранее. Сухой сезон - это отсутствие дождей, чистое синее небо над Андами, ночные заморозки в горах на высотах свыше 3500 м, лучшее время для треккинга по горам и альпинизма. Урожай на полях к августу уже собран, везде - желтая сухая жухлая трава на горных участках. В Лиме это - время прибрежных туманов гаруа. В Амазонии реки мелеют, и до многих мест трудно добраться на лодке.
Влажный сезон - дожди, конечно, идут, но не все время, по ночам тепло, горы расцветают зеленью и цветами, в Анды приходит весна(октябрь-ноябрь). С января по март длится курортный сезон в прибрежных городках Косты. На горных тропах - грязь и слякоть, в Амазонии льет сильно, но, опять таки, не все время, а часа два-три, а в промежутках ярко сияет солнце. Вода поднимается, и можно совершать увлекательные лодочные вылазки в джунгли.
Основные фестивали, праздники и народные гуляния в Перу приходятся на влажный сезон: Неделя Пуно (ноябрь), Господь землетрясений (Лима, октябрь), Дева Мария Канделария (февраль),Страстная неделя (апрель), сезон карнавалов (февраль). В сухой сезон отмечается Инти Райми (день летнего солнцестояния, 21 июня), праздник Пачамамы (август).
В принципе, если вы не собираетесь совершать длинный треккинг в горах или джунглях, можете ехать в любое время
Обратите внимание! Туристы должны приезжать с туриcтической страховкой на случай форс мажорных ситуаций. Мы не несем ответственность за несвоевременные вылеты из-за плохих погодных условий.  Отели в Латинской Америке берут NO SHOW. 

Посольство России в Перу 

Лима, (511) 264-00-36 264-00-38

Avendida Salaverry 3424, San Isidro, Lima, Peru
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