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+7 495 740-29-89
Вернадского просп., 37к1Б, Москва 

Памятка туристам по Сейшелам
ГЕОГРАФИЧЕСКОЕ ПОЛОЖЕНИЕ: Сей​шель​ские ост​ро​ва рас​по​ло​же​ны в Ин​дий​ском оке​ане у юго-вос​точ​но​го по​бе​режья Аф​ри​ки, в 950 км к се​ве​ро-вос​то​ку от Ма​да​гас​ка​ра. Ар​хи​пе​лаг вклю​ча​ет 115 боль​ших и ма​лых ост​ро​вов.
КЛИМАТ: су​бэк​ва​то​ри​аль​ный морс​кой. Уни​каль​ность Сей​шель​ских ост​ро​вов в том , что здесь поч​ти иде​аль​ные по​год​ные ус​ло​вия в те​че​ние все​го го​да со сред​ней тем​пе​ра​ту​рой 24–32°C. Год раз​де​лен на два се​зо​на: се​зон се​ве​ро-за​пад​но​го мус​со​на (де​кабрь-март) с по​вы​шен​ной тем​пе​ра​ту​рой и влаж​ностью, и се​зон юго-восточного мус​со​на (май-сен​тябрь), бо​лее су​хой и прох​лад​ный. Пе​ри​оды меж​ду мус​со​на​ми (март-май и ок​тябрь-но​ябрь) обыч​но спо​кой​ны и без​вет​рен​ны.
ЯЗЫК: на Сей​ше​лах три го​су​дарс​твен​ных язы​ка: анг​лий​ский, фран​цузс​кий и кре​оль​ское на​ре​чие, сло​жив​ше​еся на ос​но​ве фран​цузс​ко​го язы​ка.
РЕЛИГИЯ: римс​кая ка​то​ли​чес​кая цер​ковь объ​еди​ня​ет бо​лее 90% на​се​ле​ния Сей​шел и су​щест​ву​ет в
пол​ной гар​мо​нии с анг​ли​канс​кой и про​чи​ми про​тес​тантс​ки​ми церк​вя​ми на Маэ, Прас​ли​не и Ла Ди​ге, а так​же с нем​но​го​чис​лен​ны​ми кон​фес​си​ями: му​суль​манс​кой, индуистской и ба​хай.
РАЗНИЦА ВО ВРЕМЕНИ: время опе​ре​жа​ет на 1 час мос​ковс​кое в зим​ний пе​ри​од, в лет​ний пе​ри​од Сей​шель​ское вре​мя сов​па​да​ет с мос​ковс​ким лет​ним вре​ме​нем.
ВИЗА: ви​за при​бы​ва​ющим на ост​ров ту​рис​там прос​тав​ля​ет​ся не​пос​редс​твен​но в аэро​пор​ту Вик​то​рия по при​бы​тии на мес​то. Не​об​хо​ди​мо иметь при се​бе дей​ству​ющий заг​ран​пас​порт и об​рат​ный би​лет. На пас​порт​ном конт​ро​ле не​об​хо​ди​мо ука​зать мес​то, где Вы ос​та​но​ви​тесь, а так​же до​ка​зать, что у Вас дос​та​точ​но де​нег для пре​бы​ва​ния в стра​не.
ВАЛЮТА: на​ци​ональ​ной ва​лю​той Яв​ля​ет​ся сей​шель​ская ру​пия (SR), сос​то​ящая из 100 цен​тов. В обращении ку​пю​ры с но​ми​на​лом в 10, 25, 50, 100 и 500 сей​шель​ских ру​пий. Мо​не​ты же варь​иру​ют​ся от 5 сей​шель​ских ру​пий и ни​же. На Сей​ше​лах при​ни​ма​ют​ся все ос​нов​ные ви​ды ва​лют. До​рож​ные че​ки при​ни​ма​ют​ся во всех бан​ках.
ЗАКОН О ВАЛЮТНОМ ОБРАЩЕНИИ: В со​от​ветс​твии с за​ко​ном, иност​ран​ные граж​да​не обя​за​ны оп​ла​чи​вать свое про​жи​ва​ние и все ус​лу​ги, пре​дос​тав​ля​емые оте​ля​ми, гос​ти​ни​ца​ми и за​ве​де​ни​ями с са​мо​обс​лу​жи​ва​ни​ем, в ос​нов​ных ви​дах на​лич​ной ва​лю​ты, ли​бо кре​дит​ной кар​той. К про​чим ус​лу​гам, тре​бу​ющим оп​ла​ты в ва​лю​те, от​но​сят​ся:
• про​кат ав​то​мо​би​ля 
• дай​винг 
• экс​кур​сии
• чар​тер ях​ты, оп​ла​та пе​ре​во​зок мо​рем и по воз​ду​ху
• пла​та за по​се​ще​ние за​по​вед​ни​ков, морс​ких пар​ков и т.д.
Обмен иностранной валюты на сейшельские рупии должен cовершаться только в банках, у лицензированных валютных дилеров в сейшельском международном аэропорту или у кассиров в отелях. Помните, что валютный обмен с прочими лицами и организациями, не имеющими на это права, является уголовным преступлением. Если Вам требуются рупии, рекомендуется обменивать только реально необходимую сумму. Для обратного обмена рупий на валюту по отъезду Вы должны предъявить банку официальную квитанцию об изначальном обмене у официального дилера. При отсутствии квитанции Ваши рупии не будут конвертированы! 
КРЕДИТНЫЕ КАРТЫ: Mas​ter Card/Ac​cess и VI​SA при​ни​ма​ют​ся на Сей​ше​лах пов​се​мест​но, а Ame​ri​can Exp​ress и Di​ners Club с ог​ра​ни​че​ни​ями.
ТАМОЖЕННЫЕ ПРАВИЛА: при въ​ез​де им​миг​ра​ци​он​ной служ​бе долж​ны быть предъ​яв​ле​ны сле​ду​ющие до​ку​мен​ты:
• дей​стви​тель​ный пас​порт 
• об​рат​ный или тран​зит​ный би​лет
• до​ка​за​тель​ство за​ре​зер​ви​ро​ван​ною жилья
• дос​та​точ​ные фи​нан​сы на пе​ри​од пре​бы​ва​ния в стра​не
На​ли​чие вы​ше​наз​ван​ных до​ку​мен​тов поз​во​лит Вам по​лу​чить гос​те​вое раз​ре​ше​ние, вы​да​ва​емое по при​ез​ду Сей​шель​ским им​миг​ра​ци​он​ным де​пар​та​мен​том. Гос​те​вое раз​ре​ше​ние дей​стви​тель​но мак​си​маль​но в те​че​ние од​но​го ме​ся​ца и мо​жет быть прод​ле​но при об​ра​ще​нии с за​яв​ле​ни​ем в им​миг​ра​ци​он​ный де​пар​та​мент. 
На ввоз или вы​воз иност​ран​ной и мест​ной ва​лю​ты нет ни​ка​ких ог​ра​ни​че​ний. Зап​ре​щен ввоз: ору​жия (в том чис​ле пнев​ма​ти​чес​ко​го и для под​вод​ной охо​ты), ово​щей, фрук​тов, рас​те​ний, не кон​сер​ви​ро​ван​но​го мя​са и мя​соп​ро​дук​тов. Пра​ви​тель​ство стра​ны про​во​дит край​не жест​кую по​ли​ти​ку ис​ко​ре​не​ния нар​ко​ти​ков и стро​жай​ше прес​ле​ду​ет их расп​рост​ра​ни​те​лей. Пер​вое, что мо​жет про​чи​тать каж​дый при​бы​ва​ющий в аэро​порт, это пре​дуп​реж​де​ние о 30-лет​нем тю​рем​ном зак​лю​че​нии для то​го, кто по​пы​та​ет​ся ввес​ти в стра​ну лю​бое нар​ко​ти​чес​кое средс​тво. Зап​ре​щен вы​воз (без пе​ча​ти и сер​ти​фи​ка​та): ко​ко​со​вых оре​хов "ко​ко де мер", ра​ко​вин, ко​рал​лов, из​де​лий из че​ре​па​хо​во​го пан​ци​ря. При вы​ез​де каж​дый ту​рист обя​зан зап​ла​тить в аэро​пор​ту до​рож​ный сбор 50 дол​ла​ров.
ВОПРОСЫ ЗДОРОВЬЯ: Сей​ше​лы от​ли​ча​ют​ся здо​ро​вым кли​ма​том и пол​ным от​сутс​тви​ем тро​пи​чес​ких за​бо​ле​ва​ний, ха​рак​тер​ных для Аф​ри​канс​кою кон​ти​нен​та. Ли​ца в воз​рас​те от од​но​го го​да, въ​ез​жа​ющие в стра​ну за шесть дней пос​ле на​хож​де​ния в час​тич​но или пол​ностью ин​фи​ци​ро​ван​ных рай​онах, долж​ны предъ​явить дей​стви​тель​ную справ​ку о вак​ци​на​ции от жел​той ли​хо​рад​ки. Кон​ти​нен​та​ми, ко​то​рые счи​та​ют​ся ин​фи​ци​ро​ван​ны​ми, яв​ля​ют​ся
Юж​ная Аме​ри​ка и Аф​ри​ка (за иск​лю​че​ни​ем Юж​ной Аф​ри​ки). На Сей​ше​лах нет рис​ка за​ра​же​ния ма​ля​ри​ей или жел​той ли​хо​рад​кой. 
На Маэ, Прас​ли​не и Ла Ди​ге су​щест​ву​ют вра​чеб​ные кли​ни​ки и на каж​дом ост​ро​ве име​ют​ся дис​пан​се​ры с воз​мож​ностью гос​пи​та​ли​за​ции.
ПИТЬЕВАЯ ВОДА: Во​доп​ро​вод​ную во​ду на Маэ и Прас​ли​не мож​но пить бе​зо вся​ких опа​се​ний, од​на​ко при по​се​ще​нии дру​гих ост​ро​вов ре​ко​мен​ду​ет​ся поль​зо​вать​ся ми​не​раль​ной во​дой из бу​ты​лок.
ЧАСЫ РАБОТЫ: ра​бо​чий день длит​ся с 08:00 до 16:00. Мно​гие ма​га​зи​ны вне сто​ли​цы ос​та​ют​ся отк​ры​ты​ми до 19:00.
ПОКУПКИ: тор​го​вые цент​ры ра​бо​та​ют с 8 по 12:00 и с 13 до 16 или 17:00 с по​не​дель​ни​ка по пят​ни​цу, и не​ко​то​рые с 8 по 12:00 по суб​бо​там, тор​го​вые лав​ки – с 9 по 17:00. Боль​шинс​тво ма​га​зи​нов в Вик​то​рии зак​ры​ты по воск​ре​сень​ям и в празд​нич​ные дни. 
НАЛОГИ И ЧАЕВЫЕ: сче​та в рес​то​ра​нах и оте​лях вклю​ча​ют на​лог 7%.
Ча​евые не пре​дус​мот​ре​ны, од​на​ко при​ветс​тву​ют​ся как бла​го​дар​ность за осо​бен​но ка​чест​вен​ный сер​вис. Так​сис​там при​ня​то пла​тить по счет​чи​ку, но ес​ли Вы арен​до​ва​ли так​си для ту​ра по ост​ро​ву или дли​тель​ной по​езд​ки дать ча​евые умест​но.
ТРАНСПОРТ. Так​си: пла​та за пер​вый ки​ло​метр – 15 ру​пий, да​лее – по 5 ру​пий. Сто​ян​ка так​си ра​бо​та​ет круг​лые сут​ки на ули​це Аль​бер, за зда​ни​ем поч​ты. 
Арен​да ав​то​мо​би​лей: ми​ни​маль​ный воз​раст для арен​ды ав​то​мо​би​ля – 22 го​да. Дей​стви​тель​ны да​же рос​сий​ские пра​ва. Дви​же​ние ле​вос​то​рон​нее. Мак​си​маль​ная ско​рость в го​ро​де – 45 км/час, за пре​де​ла​ми на​се​лен​ных пунк​тов - 65, и толь​ко на ма​гист​ра​ли, ве​ду​щей к аэро​пор​ту – 80. До​ро​ги отв​ра​ти​тель​ные, мест​ное на​се​ле​ние ез​дит бе​зоб​раз​но! Сто​имость 1 лит​ра го​рю​че​го чуть боль​ше дол​ла​ра, на ост​ро​ве Прас​лин – 2 ав​то​зап​рав​ки, на Маэ – 6; зап​рав​ка в Вик​то​рии ра​бо​та​ет с пя​ти ут​ра до 11 ве​че​ра.
ЭЛЕКТ​РИ​ЧЕСТ​ВО: Нап​ря​же​ние в се​ти 220 В, 50 Гц. Ро​зет​ки 3-х кон​такт​ные, квад​рат​ной фор​мы.
ТЕЛЕВИДЕНИЕ, РАДИО И ПРЕССА. Мест​ное те​ле​ви​де​ние ве​дет пе​ре​да​чи на кре​оль​ском, фран​цузс​ком и анг​лий​ском язы​ках. С не​дав​них пор до​ба​вил​ся фран​цузс​кий ка​нал TV 5 Af​ri​que, ко​то​рый ра​бо​та​ет круг​ло​су​точ​но. Му​зы​каль​ная ра​ди​ос​тан​ция Pa​ra​di​se FM, в ос​нов​ном, ве​дет пе​ре​да​чи на анг​лий​ском язы​ке и при​ни​ма​ет​ся на Маэ, Прас​ли​не, Ла Ди​ге и дру​гих внут​рен​них ост​ро​вах.
Ут​рен​няя га​зе​та The Se​yc​hel​les Na​ti​on вы​хо​дит по по​не​дель​ни​кам суб​бо​там и вклю​ча​ет ма​те​ри​алы на анг​лий​ском, фран​цузс​ком и кре​оль​ском язы​ках. Но​вое пе​чат​ное из​да​ние Iso​la Bel​la вы​хо​дит раз в ме​сяц. По​ли​ти​чес​кие пе​чат​ные ор​га​ны Re​gar, The Pe​op​le и Se​yc​hel​les New We​ek​ly вы​хо​дят раз в не​де​лю и мо​гут быть при​об​ре​те​ны че​рез сеть роз​нич​ных тор​го​вых то​чек.
БЕЗОПАСНОСТЬ И ЦЕННОСТИ: Сей​ше​лы – бе​зо​пас​ная стра​на, од​на​ко ра​зум​ная пре​дос​то​рож​ность не бу​дет из​лиш​ней. Что​бы не прив​ле​кать не нуж​но​го вни​ма​ния, не сто​ит выс​тав​лять на​по​каз круп​ные сум​мы де​нег и цен​ные ве​ши. Бо​лее ра​зум​но дер​жать их в но​ме​ре оте​ля и в сей​фе. Ре​жим пре​бы​ва​ния и пе​ред​ви​же​ния: Ог​ра​ни​че​ний на пе​ред​ви​же​ние по стра​не для рос​сий​ских граж​дан нет, за иск​лю​че​ни​ем на​ци​ональ​ных за​по​вед​ни​ков.
СВЯЗЬ: кон​ку​ри​ру​ющие ком​па​нии Cab​le & Wi​re​less и Air​tel обес​пе​чи​ва​ют мо​биль​ную связь GSM и име​ют меж​ду​на​род​ные сог​ла​ше​ния по пол​но​му ро​умин​гу с боль​шинс​твом стран. В боль​шинс​тве рай​онов на внут​рен​них ост​ро​вах име​ют​ся те​ле​фо​ны-ав​то​ма​ты. В Вик​то​рин на​хо​дят​ся про​вай​де​ры ус​луг Ин​тер​не​та, Ин​тер​нет-ка​фе, поч​то​вая и курь​ерс​кая служ​ба. Поч​то​вая служ​ба и Ин​тер​нет-ка​фе име​ют​ся так​же на Прас​ли​не и Ла Ди​ге. 
ПОСОЛЬСТВА И КОНСУЛЬСТВА
По​соль​ства Сей​шел в Рос​сии нет.
Ин​те​ре​сы сей​шель​ских граж​дан в Рос​сии предс​тав​ля​ет по​сол Сей​шел во Фран​ции. 
По​соль​ство РФ на Сей​шель​ских ост​ро​вах:
Em​bas​sy of the Rus​si​an Fe​de​ra​ti​on in the Re​pub​lic of Se​yc​hel​les, P.O. Box 632, Vic​to​ria, Ma​he, Se​yc​hel​les
Те​ле​фон: (8-10-248) 26-6590, 26-6122
Факс: (8-10-248) 26-6653
E-ma​il: rfemb​sey@se​yc​hel​les.net
Компания «АС-тревел» благодарит Вас за доверие своего путешествия именно нам.
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