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 МТ3 №001262 в Едином федеральном реестре туроператоров

адрес: Вернадского просп., 37к.2, офис 112, Москва, 119415, Россия
телефон.: +7 495 938-92-92, 938-94-56 телефон / факс: 8 495 938-91-56; 

сайт: actravel.ru; facebook: actravel.ru; электронная почта: ac@actravel.ru  
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Приключенченский туризм
в Аргентине
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Туроператор АС-тревел предлагает вам несколько маршрутов, которые не оставят равнодушным к путешествию, даже самого требовательного туриста.
Аргентина широко распахнет свои объятия и покажет вам все красоты природных заповедников. Вы не будете сидеть на месте, вы будете участником незабываемых шоу природы, флоры и фауны. В вашей памяти навсегда останутся великолепные пейзажи с вами, как неотемлемой частью всего сотворенного в мире Созателем!
Предлагаем на выбор несколько туров активного и приключенческого туризма, которые мы рекомендуем комбинировать с экскурсионной программой в Аргентине, Чили или других соседних странах.

Маршрут составляется под индивидуальный запрос, на ваши даты.
Стоимость программ по запросу.
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Программа 1. Эль-Калафате
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День 1 

Групповой трансфер из аэропорта в отель.

Конная или пешая прогулка на Cerro Frías.
Осмотр достопримечательностей во время конной или пешей прогулки в окрестностях туристического центра Эль-Калафате, по дороге к леднику Перито-Морено.

Холм не является частью какой-либо горной цепи, это позволяет оценить захватывающий вид на Торре-дель-Пайне, гору Фитц Рой, горную цепь Кристалес, Брасо Рико и Брасо Норте и основную часть озера Аргентино, Ла-Бока-дель-Диабло, Магелланов полуостров и полуостров Авежанеда. Вы пройдете по буковым лесам. Увидите закаты, поражающие разнообразием цвета, местную флору и фауну.
Все экскурсии отправляются из Кинчо и возвращаются туда же в одно время, таким образом, люди посетив различные экскурсии, смогут встретиться, чтобы вместе поесть. 
Маршрут: после пересечения Веги, начинается восхождение по склону горы. Через 30 минут вашему взору предстанет вид на долину Важже-дель-Сентинела-и-Торрес-дель-Пайне. Дорога продолжает подниматься до самого высоко расположенного на холме поля, где вы увидите коров, гуанако, зайцев и диких лошадей. С поля откроется вид на озеро Аргентино, Торрес-дель-Пайне, Брасо Рико, долину Анита и т. д.
После того, как вы насладитесь пейзажем, начнется спуск в Кинчо, где вы остановитесь для обеда.
Место начала экскурсии: экскурсия отходит от ранчо «Alice», в 25 километрах от Эль-Калафате, по пути на ледник Перито-Морено.

Рекомендации: не берите рюкзаки на конную прогулку. Возьмите верхнюю одежду, обувь на плоской подошве (для верховой езды) и фотокамеру.

Питание в ходе поездки: жареное мясо на углях (говядина, курица), овощи, приготовленные в глиняной печи, десерт, кофе (карта вин).

Климат: летом погода переменчива, преобладают ветреные дни, успокаивающиеся во второй половине дня. Рекомендуется взять средства для защиты от солнца.

Страхование: включает в себя страхование от несчастных случаев и гражданской ответственности для реализуемой деятельности.

Продолжительность пешей или конной прогулки примерно 2,5 часа.

Утреннее восхождение. 9:30 — 15.00. Вечернее восхождение: 17.00 — 22.30

День 2

Мини трекинг – прогулка на ледник Перито-Морено
Экскурсия начинается в порту «Бахо-де-лас-Сомбрас» (в 7 км от смотровой площадки ледника) пересечением озера Рико.
Через 20 минут вы доберетесь до противоположного берега и увидите южную стену ледника Перито-Морено. После высадки на специальном привале гиды дадут вам подробную информацию об экскурсии, затем вас ожидает 20-минутная прогулка к леднику по берегу озера. У кромки льда гиды раздадут участникам экспедиции кошки, участники получат базовые инструкции по передвижению по леднику. Состав группы – до 20 человек каждая.
Тур на ледник длится чуть менее 2 часов, и в течение этого времени вы сможете оценить разнообразие типичных ледниковых образований, таких как: трещины, расщелины, водостоки, небольшие лагуны и насладиться видом уникальной природной красоты. Сложность похода умеренная.

Поверхность льда, по которому вы пройдете, может показаться вам непривычной, но она тверда и надежна. Гиды расскажут о флоре, фауне и общей гляциологии региона, а также уникальных характеристиках ледника Перито-Морено. После прогулки, пройдя по пышным лесам Анд, вы возвратитесь в лагерь. 

Все экскурсии проводятся ежедневно в присутствии профессиональных двуязычных горных гидов. В ходе плавания по озеру лодка подходит к стене ледника, чтобы вы осмотрели его с другой стороны. Сезон начинается в середине августа и заканчивается в конце мая. 

Важно: A) Возраст: на этот тур в связи с достаточно высоким уровнем сложности не допускаются люди старше 65 лет и младше 10 лет, люди с избыточным весом или серьезными проблемами со здоровьем, беременные женщины. Если у вас возникли вопросы – уточняйте. B) Обувь: любая спортивная обувь (желательно на шнуровке), например, ботинки для трекинга, кроссовки. Плотные носки, желательно из шерсти или хлопка. Не допускаются резиновые сапоги, лыжные ботинки или обувь на высоком каблуке. C) Одежда: спортивная (длинные брюки для мужчин и женщин). Рекомендуется взять с собой футболку, шерстяной свитер и т. д., а также ветровку и/или водонепроницаемую куртку. Солнцезащитные очки, солнцезащитный крем и перчатки (очень важно). Также шляпы от солнца или на случай холода. D) Обед: туристы берут с собой. E) Курение: курение запрещено в течение всей поездки, на лодке, в лесу, на леднике или привале. Спасибо!
Экскурсия не отменяется по погодным условиям. Не включены входные билеты в Национальный парк «Los Glacieres». Включены часовое посещение смотровой площадки у ледника и услуги гида.

 День 3

Окаменевший лес Ла-Леона
Экскурсии проводятся с 1 октября (в зависимости от условий местности и погоды). Это экскурсия на целый день в степную зону. Выезд из отеля в Калафате в 08:30, предполагаемое время возвращения – 17:30.
Тур предназначен для всех, кто любит активный отдых и приключения и хочет открыть для себя новые места. Необходима умеренная физическая форма, поскольку тур включает в себя пешую прогулку средней сложности на 2,5—3 часа. Тур начинается из Калафате по провинциальному шоссе №5 на 33 км на восток, а затем поворачивает на север по национальному шоссе № 40 еще на 67 км.

Во время этого путешествия вы можете увидеть озеро Аргентино, реки Санта-Крус и Ла-Леона, протекающие по живописной долине с панорамным видом на Анды, в том числе гору Фитц Рой. Остановившись примерно на 15 минут у отеля «La Leona» (историческое место), вы продолжите путь длиной 10 км на запад вдоль южного берега озера Вьедма, чтобы добраться до склонов Серро Лос-Орнос (Эстансия Санта Тересита).
Около 11:30 вы прибудете к подножию Серро Лос-Орнос, где заканчивается дорога. Впервые вы увидите огромные окаменелые стволы и отсюда начнется исследовательская прогулка среди окаменелостей, которая продлится 2,5—3 часа (включено время на обед).
На протяжении прогулки мы увидим множество окаменелых бревен, лежащих на поверхности, некоторые диаметром 1,20 м, свидетельства древних эпох, когда климат очень отличался от современного, и произрастали эти огромные представители флоры. Кое-где можно будет обнаружить окаменелые останки различных видов динозавров. 

Эта территория, являясь естественной низменностью, защищена от ветров горной цепью Серро Лос-Орнос. Т. к. эта местность расположена в степной зоне, здесь очень сухой климат и в целом умеренные погодные условия.
Около 16:00 вы начнете обратный путь. Сделав остановку в отеле La Leona, вы прибудете в Калафате около 18:00. 

Рекомендации посетителям. Одежда: удобная обувь (ботинки для трекинга или кроссовки), куртка или ветровка, теплая одежда, шляпа. Солнцезащитный крем, темные очки и бутылка воды.

Включенные услуги: Автобусные трансферы, услуги двуязычного гида в автобусе и во время прогулки, сухой паек, страхование поездки, информационные материалы, осмотр палеонтологических мест.
Дети: допускаются с 6 лет.

День 4

Групповой трансфер из отеля в аэропорт.

Гиды: англоговорящие

* Спрашивайте о программах с русскоговорящим переводчиком

Программа 2:  Пуэрто-Мадрин
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День 1 

Групповой трансфер из аэропорта в городе Трелев в отель в городе Пуэрто-Мадрин
Прогулка на каяке к морским львам (3 часа) или конная прогулка (2 часа) (мин. 2 чел., макс. 7 чел.)

Чтобы удовлетворить любителей морей и природы, разработаны короткие экспедиции на каяках, сочетающие приключение – плавание на байдарке вместе с игривыми морскими львами – и серьезное проникновение в понимание экологической среды, в которой живут эти морские млекопитающие.

Вместе с нашими опытными гидами вы поведете каяк по водам Нового залива (залив Нуэво), сделаете несколько остановок для наблюдения за фауной, флорой и географией этих мест. Колонии бакланов и крачек на скалах придадут удивительное очарование вашей прогулке.

Эта экскурсия не требует сильной физической подготовки, что делает ее одной из самых востребованных теми, кто не имеют опыта. Экспедиция рекомендуется для семей и для тех, кто хочет понемногу приучаться к гребле на каяках.

День 2

Поездка на джипах 4×4 на гору Серро Аванзадо
Тур начинается утром со сбора по отелям. Затем вы направитесь на 18 км на юг от центра города.
Цель путешествия – пригласить пассажиров на несколько часов в захватывающих мир приключений на автомобиле, способном преодолеть все типы местности (дороги и прибрежные скалы, нехоженые патагонские степи и холмы с уникальным видом), тур проходит под руководством специально обученного гида-водителя.

Маршрут тура проходит по гравийной дороге до панорамного пункта, с которого можно осмотреть патагонские степи и полюбоваться уникальным видом на залив Нуэво, который омывает берега полуострова Вальдес; дальше путь продолжится по прибрежной дороге, вы сможете увидеть затопленное судно (свободное время), затем вы приедете в Пунта-Лома, чтобы осмотреть колонии морских львов, после этого прибрежная дорога пройдет по Плайя-дель-Посо, добравшись до Серро Аванзадо, вы подниметесь к вершине, превосходной точке панорамного обзора полуострова Вальдес.

Возвращение в город. (Примерная продолжительность экскурсии: 3 часа). 

При желании вы можете посетить типичное патагонского ранчо, чтобы насладиться жареной бараниной и различными занятиями, например, демонстрацией стрижки овец и др. По желанию: обед на ранчо.
Спрашивайте о вариантах досуга в поместье. 

День 3

Подводное крещение (дайвинг)

Подводное крещение: т. к. это первое место в Аргентине, где начался развиваться дайвинг, в Пуэрто-Мадрине можно найти самых опытных дайверов. С ними вы сможете увидеть основные подводные красоты.
Начало тура: тур начинается со сбора по отелям, обычно около 9 утра.

Вас отвезут в дайвинг-центр, чтобы вы подобрали себе гидрокостюм (неопрен) и другое необходимое оборудование. Там также будет проведен инструктаж по погружению, после чего вы отправитесь к пирсу, где произведете посадку на лодку, которая привезет вас к Подводному парку. Вовремя плавание под началом инструктора практикуется дыхание, а затем совершается погружение в сопровождении специализированной инструктора, чтобы насладиться опытом первого погружения.

Уже на глубине вы вместе с инструктором осмотрите чудеса морского дна. Возвращение на лодке к пирсу, где вы сможете переодеться. Продолжительность экскурсии – 2,5 часа (может быть изменена в зависимости от количества туристов и погодных условий).

Подводные парки Пуэрто-Мадрина
· Парк дель Эсте находится в 1 км от Пунта-Эсте, в открытом море, в природном парке Эсте, добраться туда можно на лодке. Дно каменисто-песчаное, с длинными отмелями покрытыми мидиями, полипами и анемонами, которые служат местом обитания большому количеству рыб. Средняя глубина 8 метров. Можно увидеть рыб семейства лососевых, морские звезды и т. д. 

· Парк Нуэво: напротив городских пляжей всего в 500 метрах от берега, находится первый рукотворный подводный парк, сформированный в том числе из сбрасываемых туда автомобильных кузовов, с течением времени ставших местом обитания большого количества рыб, которые используют их как свои пещеры. Дно песчаное, средняя глубина – 6 метров. Здесь водятся окуни, лещи, морские звезды разных цветов и размеров, осьминоги и разнообразные полипы, которые покрывают металл, придавая парку уникальный вид. 

· Парк Лас Пьедрас: на севере от пирса Луис Пьедрабуэна расположен пляж Лас Пьедрас, где примерно в 600 метрах от берега находится природный парк с одноименным названием. Дно каменисто-песчаное, с длинными подводными отмелями, средняя глубина – 5 метров. Подводный мир населяют каменные окуни, лещи, морские звезды, полипы, мидии, осьминоги, морские улитки. 

· Пунта Армегино. Для того чтобы туда добраться нужно проехать 20 км по провинциальному шоссе №4
· Пуэрто Пирамидес. В 200 метрах от берега находятся не очень хорошо сохранившиеся останки затонувшего корабля. Доступ к этим местам с берега сложен из-за скал, удобнее добраться по воде в сопровождении человека, знакомого с этими местами.

День 4

Групповой трансфер из отеля в городе Пуэрто-Мадрин в аэропорт города Трелев.

Гиды: Англоговорящие

* Спрашивайте о программах с русскоговорящим переводчиком

Программа 3: Ушуайя
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День 1 

Групповой трансфер из аэропорта в отель.

«К озерам по бездорожью» – это увлекательный способ узнать секреты, скрытые за Южными Андами. Тур подходит вдали от рутины обычных туров. Посвятите день отдыху, исследованию и получите удовольствие от этого приключения с настоящим внедорожным опытом!

Почувствуйте себя натуралистом и фотографом, которые находят счастье в окружающем пейзаже. С гор вы осмотрите озеро Эскондидо, маленькое чудо, скрытое в долине. Гигантское величественное озеро Фаньяно станет центром притяжения на целый день. 

Приключения никогда не будут зависеть от погоды: на борту «Land Rover Defender» вы сможете пересекать лес и реки по непроходимым путям между деревьями и по самой кромке озера, наслаждаясь уникальными видами. В компании гида, аргентинской еды и вина Мальбек туристы со всего мира приобретут незабываемые впечатления. Ко всем этим ощущениям добавляется вид из нашего приюта на озеро Фаньяно.
Это приключение доступно для всех, кто хочет отдохнуть и почувствовать себя свободным от каких-либо условностей.
Маршрут
8:00—8:30 сбор по отелям.
9:30 Перевал Гарибальди. Пересечение Анд.
10:30 Озеро Эскондидо.
11:30 Поездка по бездорожью
12:30 Озеро Фаньяно. Возвращение к началу маршрута.
14:00 Возвращение в Ушуайю
15:00 Прибытие в Ушуайю.
Продолжительность: 7 часов
Питание: чорипан (сарделька с тестом) + жареное мясо с салатом, десерт.

Включены напитки: вино, газированные напитки, минеральная вода. Заранее предупреждайте о необходимости вегетарианского меню.
Вместимость: от 1 до 40 человек. Спрашивайте об экскурсиях для большего количества человек. Сезон: круглогодично.

Вы посетите долину Каравахал и Тьерра Мажор, переход Гарибальди, озеро Эскондидо, лесопильни Бронзович, Касторерас и озеро Фаньяно. Включен двуязычный гид (испанский/английский), уточняйте про возможность экскурсии на других языках.

День 2

Остров Гейбл и осмотр колонии пингвинов, гребля на каноэ

Экскурсия на остров Гейбл это тур для тех, кто прибывает в Ушуайю в поисках «Конца света». Расположенный вдали от туристических толп посередине пролива Бигль, остров рекомендуется для посещения всеми, кто там побывал, ведь здесь сохранилась нетронутая природа и история. Эта экскурсия на целый день включает навигацию, треккинг и осмотр достопримечательностей острова. Вы также сможете проплыть на веслах вниз по реке по проливу Бигль и оттуда, взяв курс на восток, добраться до эстансии Харбертон. По пути вы сможете осмотреть колонию пингвинов. 

Наши гиды, которым нравится влюблять туристов в эти места, объяснят особенности различных видов птиц, растений и других элементов ландшафта. На острове можно обнаружить останки цивилизации Yamana и первых поселенцев. Посреди безмолвия, нарушаемого только ветром и криками птиц, вы сможете прочувствовать, что вы одни в этом мире. Экскурсия может быть организована как приключенческий тур или как день расслабления и единения с природой. После знакомства с островом Гейбл, многие сомневаются, осталась ли у них еще возможность удивляться!

Расписание

8:00—8:40 сбор по отелям.
10:30 прибытие к реке Lashifashaj, инструктаж и посадка на каноэ.
12:30 окончание гребли на каноэ, прибытие на эстансию Харбертон.

13:00 Отплытие к колонии пингвинов и острову Гейбл. Обед на борту корабля.
14:00 Колония пингвинов
14:45 Прибытие на остров Гейбл, высадка на землю.
15:00 Трекинг по острову – 2,5 часа
17:30 Возвращение на автобусе.
19:00 прибытие в Ушуайю.
Продолжительность: 10—11 часов.

Питание: сухой паек, французские домашние сэндвичи.
Включены напитки: вино, газированные напитки, минеральная вода. Заранее заказывайте вегетарианское меню.
Вместимость: до 16 человек.
Спрашивайте об экскурсии для многочисленных групп.
Сезон проведения: 15 октября/15 апреля.
Посещение мест: шоссе J, «деревья-флаги», эстансия Харбертон, колония пингвинов на острове Мартижо, остров Гэйбл.
Включен транспорт: микроавтобус.
Гид: испанский/английский.
Спрашивайте о возможности проведения экскурсии на других языках.

День 3

Национальный парк /  Трекинг и каноэ

Это одно из самых посещаемых мест Ушуайи, т. к. расположено рядом с городом и до него легко добраться. Говорят, что его просто осмотреть, но нужно погрузиться в ландшафт, чтобы приблизиться к чудесам, которые хранит в себе парк. Экскурсия дает возможность познакомиться с истинными секретами Национального парка Огненная Земля. С нашими специализированными гидами можно узнать все об этом волшебном месте, где горы подходят к самому морю, а пресноводные реки и озера сочетаются с морским побережьем. Во время экскурсии вы прогуляетесь по лесу, а также проплывете на веслах по рекам и озерам или на моторной лодке по заливу Лапатайя.

Наша экскурсия – это возможность прогуляться по Национальному парку, узнать о фауне, геологии, экологии этих мест, подняться по горам, покататься на лодках и сделать незабываемые фотографии. Наш опыт в организации экскурсий, внимание к деталям позволят вам наилучшим образом проникнуться этим уникальным местом. Парк расположен недалеко от города, туда просто добраться, поэтому не упустите возможность узнать этот парк вместе с нами.

Расписание
8:00—8:40 сбор по отелям
9:15 прибытие в Национальный парк
9:30 Треккинг по Pampa Alta (2,5 часа) или Senda Costera (3 часа)
12:15 прибытие к озеру Рока, обед
13:30 Инструктаж по каноэ, плавание – 1,5 часа
15:00 Бухта Лапатайя
15:30 Возвращение в Ушуайю

16:00 Прибытие в Ушуайю.
Продолжительность: 8 часов.
Питание: сухой паек + пикник (креольские закуски, жаренная на углях сарделька, курица). Включены напитки: минеральная вода, вино и газированные напитки. Заранее заказывайте вегетарианское меню.
Вместимость: от 1 до 12 человек. Спрашивайте об экскурсии для многочисленных групп. 
Сезон проведения: 15 июля/ 1 мая. С 2 мая по 14 июля только треккинг.
Посещаемые места: бухта Энсенада, пролив Бигль, бухта Лапатайя, озеро Рока, реки Овандо и Лапатайя.

Включено: транспорт – микроавтобус.Максимально 12 человек.
Гид испанский/английский.
Спрашивайте о возможности проведения экскурсии на других языках.

День 4

Групповой трансфер из отеля в аэропорт.

Гиды: Англоговорящие

* Спрашивайте о программах с русскоговорящим переводчиком

Программа 4: Эль-Чалтен
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День 1 

Билет на рейсовый автобус из города Эль-Калафате в город Эль-Чалтен. 

День 2

Трекинг по леднику Вьедма, включены трансферы и передвижение на лодке.
07:45 – сбор в отеле. Выезд из Puerto de Bahía Túnel (18 км от Эль-Чалтен).

Лодка плывет в непосредственной близости от ледника, проходя мимо небесно-голубых ледяных глыб и стен, достигающих высоты 40 метров над уровнем озера. Эта часть экскурсии идеально подходит для информационных бесед о гляциологии, проводимых опытными гидами. Затем вы высадитесь на скалистом мысу у ледника Вьедма, где прогуляетесь по территории, которая еще несколько лет назад была занята ледником. Через несколько минут вы достигните края ледника, и нужно будут одеть специальные кошки, чтобы подняться на ледник. 2,5-часовой треккинг по леднику Вьедма. Гиды во время трекинга отвечают за безопасность прогулки, они разделят с вами свои знания об этой местности. Во время вы сможете увидеть каналы, расщелины и пещеры. Во время экскурсии будет перерыв на обед (ланч не входит).

Возвращение в Чалтен в 15:30.

День 3

Трекинг по горе Фитц-Рой
Это путешествие – одно из самых классических, популярных и самых красивых в этом районе, т. к. ведет к подножию легендарной горы Фитц Рой.
8:30 утра сбор на микроавтобусе по отелям, чтобы отправиться к началу тропы, в 18 км, в Hosteria El Pilar.

Незадолго до прибытия на место вы сделаете остановку и вам откроется панорамный вид на Фитц-Рой. После 1,5 часовой прогулки по долине реки Бланко через буковые леса, вы попадете на первую смотровую площадку с видом на ледник Piedras Blancas, которая станет предвестником потрясающих видов, что ждут вас на протяжении всего пути. Еще 30 минут, и вы доберетесь до лагеря Poicenot, а еще через 15 – до реки Бланко. Те, у кого останутся силы, смогут подняться к Лагуне-де-лос-Трес, ближайшей смотровой площадке с непревзойденным видом на лагуну и одноименный ледник и массив Фиц-Рой, возвышающийся на более чем 2000 м. Немного свернув, вы попадете на смотровую площадку лагуны Sucia, которая поразит вас своим цветом, а также можно будет созерцать панораму озера Вьедма. 

Возвращение проходит по тропе, которая приведет на смотровую площадку Лагуны Капри. 

Примерно в 17—18 часов вы возвратитесь в Чалтен.

День 4

Автобусный билет на рейсовый автобус между городами Эль-Чалтен и Эль-Калафате.

Гиды: Англоговорящие

* Спрашивайте о программах с русскоговорящим переводчиком

Программа 5: Мендоса
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День 1

Групповой трансфер из аэропорта в отель.

Канопи – Адреналиновый круг – Тур из 6 секций (1400 метров). Перелет через реку Мендоса на высоте около 60 м. Уровень сложности: от умеренного до трудного.
Включает в себя трансферы, мини трекинг, гида и снаряжение.
Продолжительность: 2 часа.
Минимальный возраст: 18 лет.
Ежедневные экскурсии.

День 2

День приключений: объединение двух занятий на пол дня. Варианты: Рафтинг / Ривербоард / Трекинг / Верховая езда / Канопи.
Включает в себя два занятия на ваш выбор, трансферы, необходимое снаряжение и услуги двуязычного гида.
Обед не входит в стоимость.

День 3

Горный велосипед + квадроциклы. Объединение двух видов занятий.

Включает в себя трансферы, необходимое снаряжение и услуги двуязычного гида.
Обед не входит в стоимость.

День 4

Групповой трансфер из отеля в аэропорт.

Гиды: Англоговорящие

* Спрашивайте о программах с русскоговорящим переводчиком

Программа 6: Сальта
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День 1 

Групповой трансфер из аэропорта в отель.

Трекинг в окрестностях города – 3—7 часов
Включены трансферы

День 2

Конные прогулки «Asado» на полный день (включен трансфер из отеля и обратно).

Люди с любым уровнем опыта могут принять участие, т. к. наша команда тщательно подберет лошадь, подходящую именно вам. Наша команда – это группа гаучо в первую очередь, ответственных и хорошо обученных. Вот почему мы можем обеспечить отличное обучение для новичков, а те, кто уже имеет некоторый опыт, научится у гаучо чему-то новому. Во всех наших поездках мы проведем вас по потрясающим природным пейзажам, которые предлагают наши горы.
Продолжительность: 9 часов

День 3

Рафтинг
Включен обед, гид и трансферы.
Рекомендуется взять сменный комплект одежды, обувь для ношения в реке, шляпу и солнцезащитный крем. Сплавы проводятся в течении всего года, т. к. уровень воды в реке Хурамьенто регулируется плотиной Corral Cabra.
Трансфер из Сальты на джипах 4×4 «Land Rover Defender». Предоставляется снаряжения для рафтинга: водонепроницаемая куртка и штаны, шлемы и спасательные жилеты, учебный курс по навигации, легкий обед и кофе-брейк.

Продолжительность: 1 день

День 4

Групповой трансфер из отеля в аэропорт.

Гиды: Англоговорящие

* Спрашивайте о программах с русскоговорящим переводчиком

Программа 7: Экстремальные виды спорта
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День 1 

Групповой трансфер из аэропорта в отель.

Банджи-джампинг. 

Прыжки совершаются с рампы, установленной на мосту, соединяющем берега Dique Cabra Corral, в тени огромных холмов, вздрагивающих при каждом прыжке. После прыжка с 40 метровой высоты на эластичной веревке, каждый искатель приключений сталкивается с пейзажем, внезапно вода и зелень становятся единым целом, не видна разница между верхом и низом, остается лишь воздух, чистый воздух веющих среди холмов, отмечая смелость. Есть два варианта у этого приключения, полного адреналина, коснуться воды или остановиться в метрах от нее, этот выбор делается человеком, который выполняет прыжок после консультации с профессиональным гидом.

День 2

Канопи.

Этот вид спорта заключается в том, карабин, прикрепленный к вашей талии, скользит по 200-метровой веревке, расположенной в 50 метрах над водой. Спуск начинается с рампы Dique Cabra Corral.

День 3

Парасейлинг.

Dique Cabra Corral – второе по величине водное зеркало в Аргентине, это наиболее удобное и безопасное место для занятия парасейлингом, благодаря размерам его водной поверхности. При парасейлинге специальный парашют прикрепляется к буксирующей его лодке, при этом человек может достичь 100 метровой высоты над водой.

Групповой трансфер из отеля в аэропорт.

* Экстремальные виды спорта, которые мы предлагаем: банджи-джампинг, канопи, парасейлинг и дайвинг, осуществляются в Dique Cabra Corral, который находится всего в 62 км к югу от города Сальта, среди зеленых холмов, окружающих воды.

Наземные услуги и размещение.
Программа 8: Игуасу
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День 1 

Групповой трансфер из аэропорта в отель.

Размещение на 2 ночи в отеле, включен завтрак и местные налоги.

Экскурсия на полдня c англоговорящим гидом на водопады со стороны Бразилии, с возможностью посетить его традиционные мостики с чудесным панорамным видом. 

Водопады Игуасу представляют собой каскад из 275 водопадов, которые образовались на месте впадения реки Игуасу. Самые знаменитые водопады это: Флориано, Дэодоро, Бенгамин Констант и Каньон Глотка Дьявола. Этот уникальный природный заповедник поражает великолепием и разнообразием флоры и фауны. После окончания осмотра на панорамном подъемнике вы вернетесь к автобусу, который возвратит вас к входу в парк. 

Входной билет в Национальный Парк Игуасу и питание не входят в стоимость. 

После возвращения c экскурсии «Водопады Игуасу Бразилии» предлагается групповой шоппинг-тур в торговый комплекс с Duty Free, который находится на тройной границе между Бразилией, Парагваем и Аргентиной, недалеко от моста, соединяющего Аргентину с Бразилией. В комплексе: кондиционер, туалет, места для отдыха, площадки для детей, салон красоты, обмен валют и др.
Продолжительность тура: 1 час 15 мин.

 День 2

Групповая экскурсия на целый день в сопровождении англоговорящего гида на водопады со стороны Аргентины, с возможностью посетить традиционные мостики с чудесным панорамным видом. Экскурсия на водопады со стороны Бразилии позволяет насладиться панорамным видом, но только со стороны Аргентины проводятся традиционные экскурсии: прогулка под водопадами или над водопадами и Каньон Глотка Дьявола. Прогулка под водопадами по дорожкам и мостикам (длина 1 200 метров), во время которой вы будете наблюдать за самой большой частью водопада. Продолжительность этой экскурсии приблизительно 2 часа с высоким уровнем трудности из-за множества лестниц. Прогулка над водопадами (1 300 метров). Продолжительность этой экскурсии приблизительно 1 час на самом низком уровнем трудности.
К водопаду Глотка Дьявола доступ осуществляется на поезде «Трен Эколохико де ла Селва» по тропическому лесу, с высадкой на станции Глотка Дьявола. От этого места начинаем нашу новую прогулку между островами, на протяжении 1 100 метра до просторных мостиков, находящихся напротив Каньона Глотка Дьявола.

Продолжительность этой экскурсии приблизительно 2 часа, без лестниц. Экскурсия не включает обед и входной билет в парк.

Групповая экскурсия с гидом, которая сочетается с экскурсиями на водопады с аргентинской стороны. Вы проедите по джунглям мимо порогов и водопадов. Тур в 8 км проходит на внедорожниках по дороге Yacaratiá до Пуэрто-Макуко. После этого вы пройдете 6 км (включая 2 км порогов) на резиновой лодке по реке Игуасу, затем зайдете в каньон Глотка Дьявола, приблизившись вплотную к водам, и высадитесь на острове Сан-Мартин, сердце водопадов Игуасу.

Не включен входной билет в национальный парк. Продолжительность 1 час 15 минут.

День 3

Групповой трансфер из отеля в аэропорт.

Гиды: Англоговорящие

* Спрашивайте о программах с русскоговорящим переводчиком

Дополнительные экскурсии в Игуасу
Лес Игуасу (регулярные ежедневные выезды в 8:00 и в 14:00) Расположен на берегах реки Парана всего в 7 км от города Пуэрто-Игуасу и в 15 км от водопадов Игуасу. Трансфер осуществляется на транспортных средствах, приспособленных под условия сельвы.

Вы можете заниматься следующими видами спорта: 

Канопи: Перемещение между различными платформами в кронах деревьев, человек скользит по канатам с одного дерева на другое. Канопи проходит на высоте от 15 до 25 метров, общая дистанция – 800 метров.

Поход по джунглям. Поход проходит по тропам в лесу и позволяет познакомиться с различными видами флоры и фауны этих мест. Продолжительность маршрута - 900 метров. 

Скалолазание по водопаду: При постоянном контроле со стороны специализированных инструкторов осуществляется спуск на 14 метров по водопаду или спуск на 20 метров по сухому участку.

Дети до 6 лет, беременные женщины и люди с ограниченными физическими возможностями не допускаются на этот экстремальный тур.
Спрашивайте про индивидуальные услуги и пейнтбол.

TRILHA DAS BANANEIRAS. Экскурсия включает 1,6 км пути, по которому можно пройти пешком или на велосипеде. Тур сочетает в себе плавание на лодке с двумя двигателями по реке Игуасу до причала Позо Прето, где можно посетить бункер на 10 метровой высоте и осмотреть Лагуну Jacaré do Pozo Preto, богатую водной и земной фауной. Следующим на пути станет бамбуковый остров. Возвращение через Bananeiras или Porto Canoas. На всем протяжении поездки вас будут сопровождать специализированные гиды.

Программа включает

· Трансфер и экскурсии, описанные в программе

· Размещение на базе выбранного типа размещения одного из отелей, предложенных в программе. Включены завтраки и НДС.

· Англоговорящие гиды

Не включены
· Авиаперелеты

· Дополнительные расходы туристов.

· Чаевые

· Входные билеты в национальные парки.

· Русскоговорящие гиды/переводчики

Маршруты составляются под индивидуальный запрос, на ваши даты.

Стоимость программ по запросу
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