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МТ3 №001262 в Едином федеральном реестре туроператоров

Адрес: Вернадского просп., д. 37 корп. 2, офис 96, Москва, 119415, Россия
Тел.: (+7 495) 938-94-56, 938-94-76, тел./факс: 938-91-56; e-mail: ac@actravel.ru
Сайты: www.ACtravel.ru, www.Philippine.ru, www.ScubaCuba.ru 

Австралия
Две столицы Австралии + остров Тасмания
Сидней + Мельбурн + Тасмания: 11 дней/10 ночей

Наш экскурсионный тур познакомит Вас с Сиднеем и Мельбурном,  двумя самыми знаменитыми городами Австралии. Вы проедете по Великой Океанской дороге, увидите пингвинов, выходящих из океана на сушу, коал и кенгуру. Тур даст Вам уникальную возможность посетить остров-заповедник Тасманию, где обитает тасманийский дьявол, и где Вы насладитесь местной кухней и винами.
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Программа тура
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День 1

Прилет в Сидней. Прохождение паспортного и таможенного контроля, получение багажа. Встреча в аэропорту с русскоговорящим гидом, трансфер в гостиницу.

Сидней – самый большой и старый город Австралии, столица штата Новый Южный Уэльс, один из красивейших городов мира, деловой и финансовый центр Австралии. Отсюда началась история освоения Австралии, когда немногим более 200 лет назад здесь высадился капитан Кук, а спустя еще несколько лет пришла английская эскадра с первыми каторжниками, чтобы за короткий срок превратить этот материк в цветущий рай. 

В раскинувшемся на живописных берегах одной из самых больших и красивых бухт мира Сиднее всегда кипит жизнь, город наполнен яркими событиями и жизнерадостными  людьми.

В Сиднее множество садов и парков, крупнейший из них — Королевский ботанический сад. На северном берегу залива расположен один из лучших зоопарков мира.
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Обзорная экскурсия по Сиднею с русскоговорящим гидом, где Вы увидите исторический центр, старинные здания и церкви, сохранившиеся со времен основания города. Вы сможете полюбоваться визитными карточками города —  Опера Хауз (Opera House), а также мостом Харбор Бридж (Harbour Bridge). Также маршрут экскурсии проходит по историческому району The Rocks, сиднейскому Сити, главной пристани города Circle Quay.

 Вечером Вас ожидает  круиз на прогулочном корабле с ужином.

Ужин
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День 2

Утром экскурсия в национальный парк Голубые горы (Blue Mountains), получившие свое название из-за высокой концентрации эфирных масел в воздухе, создающих голубоватую дымку. Полюбуетесь на водопад и посетите местечко Эхо Пойнт (Echo Point), откуда открывается вид на Три сестры (Three Sisters) — нависающее над долиной скалистое образование необычной формы. Вам предстоит спуск в ущелье, подъем на фуникулере, катание на подвесной дороге и прогулка с гидом по ущелью.
Завтрак, обед

День 3

Свободный день в Сиднее.

Завтрак
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День 4
Утром выписка из гостиницы и трансфер в аэропорт, перелет в Мельбурн.  Встреча в аэропорту Мельбурна и трансфер в гостиницу. 

Мельбурн — второй по величине город Австралии, уступающий по размерам только Сиднею. Это столица австралийского штата Виктория.

 Благодаря «золотой лихорадке», когда в прилегающих районах было обнаружено золото,  город быстро превратился в метрополию и стал к 1865 году самым крупным и важнейшим городом Австралии. А с 1901 по 1927 годы он являлся столицей государства.

Город расположен в бухте Филлип Бэй и вдоль берегов реки Ярры, окруженный виноградниками, пляжами и лесами. Мельбурн считается  культурной столицей Австралии, это город утонченного вкуса, изыска и богатства, один из самых идеальных для жизни городов в мире, город садов, фестивалей и спорта.

Обзорная экскурсия по Мельбурну и окрестностям с русскоговорящим гидом. Вы увидите городскую ратушу, собор Св. Павла, самый крупный комплекс казино в Южном полушарии, посетите Королевский Ботанический сад (Royal Botanic Gardens), насладитесь красивыми видами яхт, увидите места проведения  теннисного турнира Большой Шлем и  Гран-при Формулы 1.

Небольшая вечерняя прогулка  оставит у Вас незабываемые воспоминания о Мельбурне.

Завтрак
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День 5

Вы отправитесь на три экскурсии: национальный Парк Данденонг Рэнжес (Dandenong Ranges),  остров Филлип Айленд (Phillip Island), заповедник Коал (Koala Conservation Centre).

 Вам предстоит посетить национальный парк с высокими эвкалиптами и прокатиться на старинном паровозе Паффинг (Puffing), покормить с руки  попугаев, прогуляться вокруг «изумрудного» озера. Заповедник Коал (Koala Conservation Centre) расположен на острове Филлипа, где вы сможете узнать подробнее о жизни коал и вблизи посмотреть на этих удивительных австралийских животных в их естественной среде обитания. Вы полюбуетесь на драматический пейзаж у скал Ноббис (Nobbies), где сможете в подзорную трубу понаблюдать за морскими котиками, нежащимися под лучами заходящего солнца на расположенных неподалеку Тюленьих Скалах (Seal Rocks). В этой самой большой в Австралии колонии и «яслях» Капских Морских Котиков (Fur Seals) насчитывается до 20 000 животных.  Прогуляетесь по деревянным мосткам среди колонии морских чаек и, если повезет, сможете увидеть еще покрытых пухом пингвинят, выглядывающих из своих, разбросанных то тут то там, норок. Финалом дня станет посещение пляжа, где каждый вечер проходит выход сотен пингвинов из океана на сушу — знаменитый Парад Пингвинов. Рекомендуется взять теплые вещи.

Завтрак
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День 6
После завтрака предстоит поездка по Великой Океанской дороге (Great Ocean Road), которая тянется вдоль  океана почти на 240 км. Она по праву считается одной из красивейших дорог мира, ее великолепные пейзажи, сочетание гор, лесов и океана никого не могут оставить равнодушными. Более 150 различных судов затонули в этих водах, но и здесь была история чудесного спасения единственного моряка после кораблекрушения. Недаром сюда съезжаются более 7 миллионов туристов каждый год. Не проехать по этой дороге — значит не увидеть одну из лучших достопримечательностей Австралии. Но все-таки целью путешествия являются 12 Апостолов — эти выступающие из прибрежных вод скалы вблизи от  берега являются визитной карточкой Great Ocean Road. Ветер и волны, разрушая береговую линию, создали это природное чудо. Отсюда путь лежит к красочному маяку мыса Отвэй (Cape Otway Lighthouse), построенному еще в 1848 г. Для тысяч мигрантов, плывущих в Австралию, этот маяк был первым видом «земли обетованной» после месяцев проведенных в море. С июня по октябрь отсюда нередко можно увидеть мигрирующих китов. Далее Вы проедете по эвкалиптовому лесу, где у Вас будет почти 100%-ная возможность увидеть диких коал. Вы также сможете посетить красивейшие водопады, расположенных в дождевом лесу среди гигантских папоротников и высоких эвкалиптов.

Завтрак

День 7
Утром выписка из гостиницы и трансфер в аэропорт. Перелет в Лонсестон (о. Тасмания). Трансфер в гостиницу.
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Остров Тасмания — зеленый штат Австралии  с уникальными национальными парками и заповедниками, находящимися под защитой ЮНЕСКО,  расположен в 240 км от восточного побережья континента и отделен от него Бассовым проливом.

Во многом благодаря своей уникальной природе Тасмания стала так популярна среди туристов. Многие гости острова обязательно включают в свою программу прогулку по дождевым лесам с их реликтовыми деревьями, прозрачными ручьями, водопадами  и неповторимым свежим воздухом. Гурманы едут сюда, чтобы попробовать местные блюда из морепродуктов, фруктов и оценить вина, сыры и копчености местного приготовления.

Экскурсия с русскоговорящим гидом по уютному Лонсестону.

Завтрак
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День 8
В этот день Вы отправитесь на экскурсию в неповторимой красоты  ущелье Cataract и, поднявшись на подъемнике к утесу Grounds, сможете насладиться потрясающим видом  реки, утеса и красивейшим  садом Gorge. 

Следующий пункт Вашего путешествия — долина Tamar, знаменитая своими видами и сенсационными винами. Вы посетите деревушку Grindelwald, место Beauty Point, Seahorse World и Platypus House,  где у Вас будет возможность попробовать местного тасманийского вина в одной из превосходных местных виноделен.

 Завтрак

День 9
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После завтрака Вы выписываетесь из гостиницы и держите путь на Хобарт. Бурные речки с ледяной водой, отвесные скалы и таинственные пещеры ждут почитателей экстремального отдыха. По пути у Вас будет возможность посетить уникальные  карстовые пещеры, парк тасманийских дьяволов, город Шеффилд. 

Экскурсия в Национальный парк Кредл Маунтан. Круглый год его дикая нетронутая природа встречает многочисленных туристов, приехавших отдохнуть в этот дивный уголок. 

Размещение в гостинице Хобарта.

 Завтрак

День 10
Утром вы поедите на обзорную экскурсию с русскоговорящим гидом по Хобарту. Вы узнаете об истории острова и его столице.

Хобарт – вторая по старшинству столица штата в Австралии (после Сиднея). Старинные особняки, рынки и оживленные улицы открывают окно в мир Тасмании. 

Утренняя прогулка по знаменитому  Salamanca Markets, излюбленному месту покупок изделий местных умельцев — ремесленников и художников.
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Особого внимания заслуживает экскурсия в Порт-Артур. Это место знаменито своей тюрьмой, куда ссылали каторжников из Англии. Вы воочию увидите историю освоения и колонизации австралийского континента. Здесь действовала каторга, с одними из самых тяжелых условий среди подобных учреждений того времени. Каторжная тюрьма просуществовала до 1877 года. После закрытия бывшая каторга стала популярным туристическим аттракционом.   

Завтрак

День 11


Выписка из гостиницы, трансфер в аэропорт.

Завтрак
Стоимость с человека

	гостиница 3(
	гостиница 4(
	гостиница 5(

	двухместный номер

107605р. ($3550)
	двухместный номер

117911р. ($3890)
	двухместный номер

157771р. ($5205)

	доплата за одноместный номер
24249р. ($800)
	доплата за одноместный номер
32282р. ($1065)
	доплата за одноместный номер

62745р. ($2070)


Важно: стоимость тура может измениться из-за курсовой разницы австралийского доллара к американскому доллару. Стоимость в рублях может измениться из-за курсовой разницы. Окончательная стоимость тура определяется на момент окончательного бронирования и оплаты.

В стоимость включено
· проживание в гостинице выбранной категории – 11 дней/10 ночей

· завтраки в отеле, обеды, ужины, предусмотренные Программой тура (10 завтраков, 1 обед, 1 ужин)

· трансферы аэропорт – гостиница – аэропорт
· экскурсии,  круизы с русскоговорящим гидом, предусмотренные Программой тура (11 экскурсий, 1 круиз)

Оплачивается дополнительно

· оформление визы

· медицинская страховка

· внутренние перелеты, предусмотренные Программой тура (перелет Сидней – Мельбурн, Мельбурн – Лонсестон, Хобарт – Сидней) – от 25650р. ($855)

· международный авиаперелет Москва – Сидней – Москва – от 35400р. ($1210)

Дополнительные условия

1. Стоимость  поездки детей по туру  определяется отдельно по запросу.

2. Организация дополнительных экскурсий за отдельную плату/ по запросу. 

3. Организация бесплатной профессиональной консультации по вопросам иммиграции, образования, покупки бизнеса, недвижимости/ по запросу.







