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 МТ3 №001262 в Едином федеральном реестре туроператоров

адрес: Вернадского просп., 37к.2, офис 112, Москва, 119415, Россия
телефон.: +7 495 938-94-56, 938-94-76 телефон / факс: 8 495 938-91-56; 

сайт: actravel.ru; facebook: actravel.ru; электронная почта: ac@actravel.ru   

Чили, о. Пасхи
Пустыня Атакама (Чили) +  остров Пасхи
Продолжительность тура: 10 дней / 9 ночей
Маршрут: Сантьяго-де-Чили – винный тур – Винья-дель-Мар – пустыня Атакама (с гейзерами) – остров Пасхи

Даты заезда: по пятницам

Количество человек: не менее 2
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Любителей экстремального туризма, несомненно, заинтересует поездка на север Чили, в пустыню Атакама, претендующую на звание самого сухого места на планете. Там есть участки, где за всю историю наблюдений не зафиксировано ни одного дождя. Дневная температура круглый год превышает +36°С, ночная же может опускаться до нуля при влажности воздуха 0%. В пустыне Атакама, несмотря на засушливые условия, произрастает более 160 видов кактусов и живет около 200 видов животных, в основном – пресмыкающихся и насекомых. Вся влага, на которую могут рассчитывать местные обитатели, поступает сюда в виде туманов или мельчайшей водной взвеси, но, несмотря на это, главной достопримечательностью этих мест является «цветение пустыни», вызываемое кратковременным поступлением влаги, связанным с приходом влажных воздушных масс с Тихого океана (обычно это происходит в сентябре-октябре). Каждый год пустыня удивляет людей своим красочным цветочным покровом. Довольно быстро сухая и безводная пустыня под воздействием коротких, но интенсивных дождей, превращается в удивительный ковер самых разных цветов. По оценкам экспертов в пустыне Атакама вырастают в это время около 200 видов цветов.
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Программа тура

1 день, Сантьяго (Чили)
Встреча в аэропорту. 

Трансфер в отель.

2 день, Сантьяго 
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Завтрак.

Тур по городу на русском (5 часов). Мы начнем наше путешествие в Аламеда Бернардо О'Хиггинса – главному проспекту Сантьяго-де-Чили. Затем посетим Ла Монеда, Дворец правительства. Насладимся прогулкой по пешеходной улице. Посетим знаменитую площадь  Плаза-де-Армас,  гору Санта-Люсия, Провиденсия с его топ-ресторанами и элегантными магазинами и современными высотными зданиями.

Лос-Доминикос.

Трансфер в отель.
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3  день, Сантьяго – Касабланка – Винья-дель-Мар –Вальпараисо – Сантьяго
Завтрак.

Тур на русском.

В 09:00 выезд из гостиницы в долину Касабланка, недалеко от столицы Чили. 
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Благодаря мощному влиянию морского воздуха, весной и летом формирующего утренние туманы, долина Касабланка располагает участками с микроклиматом, идеально подходящим для производства вин самого высокого класса. Сегодня эту долину, простирающуюся вдоль побережья, по праву считают лидером винной революции в Чили. Касабланка с ее легко узнаваемыми винами признана в Чили центром регионального стиля. 

Во время экскурсии Вы посетите виноградники с винодельней. Также продегустируете вина. Во время обеда с дегустацией получите информацию о   винах и о принципах сочетания вина и еды. Дегустация вин и блюд убеждают на практике, что вино и еда созданы друг для друга Винья-дель-Мар и Валь-Параисо. 

Возвращение в отель в Сантьяго.

Включает в себя: незабываемый обед с дегустацией вин и изысканную еду.
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4 день, Сантьяго – Калама – Сан-Педро-де-Атакама (пустыня Атакама)
Завтрак.

Трансфер в аэропорт.

Вылет в Калама (перелет не включен в стоимость).
Трансфер в Сан-Педро-де-Атакама.
Размещение в отеле 

Экскурсия. Лунная долина (Valle de la Luna).
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К востоку от Сан-Педро-де-Атакама находится одно из самых удивительных по красоте мест на планете – Лунная долина. Это место напоминает лунную поверхность благодаря уникальным образованиям из соли, песка и камня, возникшим за тысячи лет под воздействием воды и ветра. В долине можно наблюдать удивительный закат, который восхищает своей гаммой красок. Именно здесь снимались многие научно-фантастические фильмы

Без сомнения, Лунная долина – одно из самых привлекательных мест пустынь Атакамы, посещаемых сотнями туристов год за годом, которые приезжают сюда, для того, чтобы побыть на Луне.

5 день, Сан-Педро-де-Атакама
Завтрак в отеле.

Выезд в 7:00.
Соляные озера Атакама.
Тур с группой на английском (1/2 дня).
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5 день, Сан-Педро-де-Атакама – вулкан Татио – Калама – Сантьяго
На рассвете (4 утра)  выезд на экскурсию в национальный парк вулкана Татио, посещение долины гейзеров Татио.
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Гейзеры находятся на высоте более 4.000 м над уровнем моря. Фонтаны горячей воды появляются на рассвете от 06:00 до 07:00 часов. В это время фумаролы воды и пара достигают своей максимальной высоты. Струи воды с температурой до +85°С с силой вырываются из земли, достигая высоты от 8–9 метров. Можно искупаться в бассейне с термальной водой и температурой +40°. Сильнейшая влажность в районе гейзеров подарила жизнь многим травянистым растениям, которые привлекают сюда диких животных и птиц

Продолжение пути по тропе Лас-Вискачас. Вулканические почвы, подтачиваемые временем, образовали ущелья и глубокие каньоны, по одному из которых протекает река Каспана, приток реки Лоа. Вулканическая почва образует болотца с редкой растительностью на берегах речек, а в ущельях пасутся стада диких альпак.
Далее – следование в г. Калама и оттуда в аэропорт Эль-Лоа
Вылет в Сантьяго (перелет не включен в стоимость).

Трансфер в отель.

7 день, Сантьяго – остров Пасхи
Завтрак. 

Трансфер в аэропорт.

Вылет на остров Пасхи. 

Встреча в аэропорту. 

Остров Пасхи – вулканический остров в южной части Тихого океана. Именно на этом острове, отдалённом от ближайшего населённого пункта почти на 2 000 км, найдены каменные статуи в виде человеческой головы – моаи. Изваяния изготовлялись в каменоломнях острова, но доподлинно неизвестно, как именно их развозили по острову. По легенде они шли сами. Бытует мнение, что остров Пасхи – часть огромного затонувшего континента, который был когда-то заселён высокоразвитой цивилизацией.

Трансфер в отель.

Размещение в отеле. 

8 день, остров Пасхи, Анакена
После завтрака экскурсия на английском. 

Экскурсия начнется с посещения Аху-Ваиху, где находятся 8 больших статуй моаи, а затем продолжится к Аху-Акаханга, большой плите, представляющей собой длинную каменную колонну с 4 упавшими статуями. Согласно легенде, именно это место является могилой первого короля острова Хото-Матуа. Затем Вы посетите Аху-Тонгарики – самую большую ритуальную плиту, когда-либо построенную на острове, которая была разрушена цунами в 1960 г. и затем вновь восстановлена. Сейчас на ней располагаются 15 статуй, выстроенных в ряд. В прежние времена островитяне были убеждены, что моаи охраняют их землю и их самих от злых духов. До сих пор никому не удается понять, каким же образом люди смогли создать их. Подавляющее большинство статуй лежат незаконченные в каменоломнях или вдоль древних дорог. Некоторые из них застыли в глубине кратера вулкана Рано-Рараку, некоторые выходят за гребень вулкана и словно направляются к океану. Именно вулкан и будет следующим пунктом экскурсии. В его окрестностях было найдено около 400 статуй, находящихся на различных стадиях законченности. Затем Вы посетите залив Ла-Пероус и Аху-Те-Пито-Кру, который называют «пуп Земли». Закончится путешествие посещением пляжа Анакена. По преданию именно здесь впервые сошел на берег король Хото Матуа. Красивейшая природа этого места и прекрасный песок пляжа поражают воображение.

9 день, остров Пасхи, Аху-Акиви   
После завтрака экскурсия на английском. 

Экскурсия к вулкану Рано-Као (Rano Kao) и ритуальной деревне Оронго (Orongo). Экскурсия начинается подъемом на вулкан, откуда открывается великолепный вид на весь остров, его береговую линию, вулканы и поселок Ханга-Роа (Hanga Roa). Остановка на смотровой площадке, откуда виден гигантский кратер (более 1,5 км в диаметре) вулкана, заполненный водой и церемониальная деревня Оронго. Одной из достопримечательностей этой деревушки являются многочисленные петроглифы с изображениями «птицечеловеков» и бога Маке-Маке (их около 480). Следующая остановка у пещеры Ана-Каи-Тангата (Ana Kai Tangata), которая в давние времена служила укрытием древним жителям острова, ее стены сохранили множество рисунков островитян. Во второй половине дня экскурсия на Аху-Акиви (Ahu Akivi) (3,5 ч.). На этой платформе установлены семь статуй – единственные из моаи, которые смотрят в сторону океана. Эта платформа, которую Вильям Маллоу датировал 1460 г., была полностью отреставрирована в 1960 г.
Далее остановка у пещеры Ана-Тепаху (Ana Tepahu). Эта живописная лавовая пещера служила укрытием древним жителям острова. Сегодня в ней поселились разнообразные виды растений. Экскурсия продолжится посещением археологической зоны в карьере Пуна-Пау (Puna Pau), где были найдены шапки и пучки волос пукао (pukao) и остановкой у Аху-Тахаи (Ahu Tahai). 

Аху-Акиви – святилище, которое одновременно является и астрономической обсерваторией, построено приблизительно в 1500 г. нашей эры. Оно было предметом первого серьезного восстановления, предпринятого на острове Пасхи археологами Уильямом Маллой и Гонсало Фигероа, с превосходными результатами.  

Возвращение в отель.

10 день, остров Пасхи
Завтрак.
Трансфер в аэропорт

Вылет в Сантьяго.
Пересадка на рейс на Родину. 

Экскурсии по программе

· В Сантьяго-де-Чили экскурсии на русском. 

· На острове Пасхи и в Атакаме экскурсии с группой на английском. Доплата за переводчика

Стоимость программы (на человека)
· размещение в двухместном номере – 141147р. ($2587)

· размещение в одноместном номере – 184086р. ($3374)

Отели

· Сантьяго: Nerida Express 3(
· Остров Пасхи: Vai Moana 3(
· Атакама: Atacama 3(
Или другие отели той же категории

· размещение в трехместном номере – 140329р. ($2572)
· размещение в двухместном номере – 158279р. ($2901)
· размещение в одноместном номере – 210111р. ($3851)            

Отели

              Сантьяго: Torremayor 4(
              Остров Пасхи: Otai

 Атакама: Don Tomas 3( +
Или другие отели той же категории

Внимание: Стоимость в рублях может измениться из-за курсовой разницы и сезонности. Уточняйте на момент бронирования!

В стоимость включено
· ночи в отеле в Сантьяго-де-Чили, завтраки

· ночи в отеле на острове Пасхи, завтраки

· ночи в отеле в Сан-Педро-де-Атакама, завтраки

· экскурсии: тур по городу Сантьяго, винный путь Касабланка, Винья-дель-Мар, Валь-Параисо – на русском

· 1 обед – пикник на острове Пасхи

· трансферы

· экскурсии на острове Пасхи и Сан-Педро-де-Атакама на английском с группой  (переводчик за дополнительную плату).

Оплачивается дополнительно
· Международные авиаперелеты;

· Авиаперелеты Сантьяго – остров Пасхи – Сантьяго, Сантьяго – Калама – Сантьяго

· Медицинская страховка – $1 в день с человека (до 65 лет, далее идет увеличение коэффициента)

· Входной билет на острове Пасхи $60 (стоимость может меняться) и в Атакаме.

· Чаевые гидам, горничным в отелях и носильщикам чемоданов. 

Примечания
· Программа маршрута может быть изменена. При этом количество экскурсий не меняется.тели могут быть заменены на равноценные.

Ваш менеджер – Иван
, тел.: 8 495 938-94-56
