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МТ3 №001262 в Едином федеральном реестре туроператоров

Вернадского просп., д. 37 корп. 2, офис 96, Москва, 119415, Россия
+7 (495) 938-94-56, 938-94-76, факс: 938-91-56; e-mail: ac@actravel.ru
Сайты: www.ACtravel.ru, www.Philippine.ru, www.ScubaCuba.ru



Hola!

Вы любите путешествовать, открывать для себя новые, неизведанные уголки мира? Туристическая компания «АС-Тревел» рада предложить Вам экзотических отдых на Кубе!

Белоснежные песчаные пляжи с голубой водой, коралловые рифы и теплый субтропический климат – все это, без сомнения, придется по душе искушенному туристу. Но Куба – это не только солнце и побережье. Среди достопримечательностей острова древние крепости, храмы, природные заповедники и старинная архитектура, гаванские сигары и настоящий кубинский ром! 
Основные экскурсионные поездки по Кубе традиционно проводятся из Гаваны, столицы республики, и знаменитого курорта Варадеро. Совмещение культурной программы с активным отдыхом – одна из визитных карточек кубинского гостеприимства. Помимо интенсивных экскурсионных туров вас ждут лодочные прогулки, верховая езда, джип-сафари, дайвинг и рыбная ловля, а также знакомство с национальной кухней и самобытной музыкальной культурой Кубы.
Приезжая на Остров свободы, вы попадаете в райский уголок, где тревоги и заботы отступают! 

Мы благодарим за оказанное нам доверие. Путешествуя с «АС-Тревел», вы выбираете безопасность, комфорт и заботу о Вас.
 Желаем приятного отдыха!
* Внимание! Стоимость экскурсии может быть изменена без предварительного уведомления, уточняйте стоимость у гида.
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Колониальная Гавана

«La La Havana colonial»
Гавана – столица Кубы и один из красивейших городов западного полушария, объявленный ЮНЕСКО «Культурным достоянием человечества». За последние двести лет город мало пострадал от войн и революций. Здесь удивительным образом сочетаются старинные испанские особняки и американские автомобили 50–60-х годов, социалистическая утопия и роскошные курорты. 
Программа:

Посещение основных достопримечательностей прекрасно сохранившегося колониального центра Гаваны. Пешая прогулка с осмотром площадей, крепостей, дворцов и зданий, возведенных в XVI–XIX вв. Свободное время для покупки сувениров. После обеда экскурсия продолжается осмотром современной части города, Капитолия, музеев (Музей революции, городской музей), знаменитого бара «Флоридита», бывшего Президентского дворца и набережной Малекон.

Продолжительность – 10 часов

В зависимости от вида и стоимости экскурсии предлагается обед в местном ресторане, ужин, дополнительное посещение фабрики сигар, кабаре, катание на старых американских автомобилях.

Стоимость: 
варьируется от 15 CUC (не включены билеты в музеи) 

до 150 CUC (доп. экскурсии)
2
ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ЭКСКУРСИИ:

Церемония пушечного выстрела. Выезд на автобусе до самой знаменитой крепости города – San Carlos de lа Habana (музей Че Гевары). Присутствие на церемонии пушечного выстрела. Свободное время для осмотра крепости, маяка, исторического центра и возможность сделать незабываемые фотоснимки.

Стоимость: + 14 CUC
По местам Хемингуэя. Посещение дома-музея Хемингуэя (усадьба «Finca la Vigia»), в частности улицы Обиспо, где расположен отель «Амбос Мундос» – первое пристанище Эрнеста Хемингуэя, и любимых мест писателя – ресторана «Ла Бодегита дель Медио» и бара «Флоридита».
Стоимость: + 15/40 CUC

Табак и ром. Путешествие на табачную фабрику La Corona, с возможностью увидеть весь процесс ручного изготовления популярных в мире гаванских сигар, и в музей рома. В продолжении экскурсии поездка к статуе Христа («Cristo de la Habana») с остановкой на смотровой площадке.

Стоимость: + 25 CUC
Гавана Тропикана. Прогулка по Гаване с вечерним посещением кабаре «Тропикана», самого большого и знаменитого кабаре Латинской Америки, раположенного под открытом небом в живописном парке в центре Гаваны. Возможность отдохнуть и переодеться в одном из отелей Мирамара. 
Стоимость: + 60/90 CUC
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Карибские ночи

«Las noches caribeñas» 

Знойные карибские ночи в ритмах сальсы и бачаты. Если вы хотите познакомиться с легендами ночной жизни Кубы и культурой острова, то обязательно посетите вечерние музыкальные программы – феерию звука, танцев и красок.

Вечернее шоу «Тропикана»

Просмотр шоу в кабаре «Тропикана» под открытым небом. Кабаре известно с 1939 года, как одно из самых зрелищных кабаре на Карибах и популярных мест в Гаване. «Рай под звездами» («Paradise under stars») – музыкальное представление в стиле 50-х с участием более двухсот артистов, музыкантов и танцоров. Стоимость варьируется в зависимости от зоны расположения столиков. Включены напитки и легкие закуски. Фото- и видеосъемка оплачиваются дополнительно. 

Стоимость: от 65 CUC
Вечернее шоу «Континенталь»

Не менее горячее шоу разворачивается в кабаре отеля «Интернасиональ», одного из самых старых на курорте Варадеро. Шоу пользуется особой популярностью среди российских туристов. После представления здесь проводится ночная дискотека, на которой звучат известные кубинские и международные мелодии.

Стоимость: от 25 CUC
4

Вечернее шоу «Паризьен»

Вечернее шоу кабаре «Паризьен» проходит в отеле «Националь», построенном в 1930 году по проекту американских архитекторов. Отель расположен на возвышенности, откуда открывается прекрасный вид на променад Гаваны (Малекон). Вместимость кабаре составляет 280 мест, кроме того существует VIP-ложа. Шоу представляет собой сказочный спектакль в ритмах кубинской музыки с африканскими мотивами.  Рекомендуется элегантная, вечерняя одежда.

Стоимость: от 35 CUC
Экскурсия «Легенды и традиции» + кабаре «Паризьен»

Традиционная торжественная церемония развода ночного караула, которую сопровождает выстрел из старинной пушки, проходит каждый вечер в девять часов в крепости Сан-Карлос де ла Кабанья. В колониальную эпоху пушечный выстрел служил сигналом к закрытию городских ворот и натягиванию цепи между крепостями Эль Морро и Ла Пунта, преграждавшей кораблям вход в бухту. Сегодня этот момент знаменует собой начало веселой гаванской ночи.

Стоимость: от  45 CUC
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Тринидад на вертолете
«Trinidad en el helicóptero»

Город Тринидад – Музей под открытым небом, входит в число первых семи городов, основанных на острове испанским конкистадором Диего Веласкесом. Католические церкви, дворцы и булыжная мостовая создают атмосферу типичного колониального города.
Программа:

После часового воздушного перелета с приземлением в заповеднике «Топес де Кольянтес» туристов ждут прогулка по горам до водопада Эль Ричио, купание, обед на бывшей французской ферме и далее выезд на грузовиках в Тринидад. Во время обзорной экскурсии по историческому центру гости города-памятника смогут посетить Кафедральную площадь и Исторический музей, фабрику керамических изделий, табачную фабрику, а также завод «La Canchachara» с дегустацией одноименного напитка (мед, лимон и ром), популярного в XIX веке среди участников освободительного движения против испанской колонизации. Путешествие на поезде по долине Инхеньос (сахарные плантации) с осмотром Башни рабовладельца Манаки Иснага.

Продолжительность – 10 часов

Экскурсия возможна как из Гаваны, так и из аэропорта Варадеро. Выезд из отеля в 6:00.
Стоимость: взрослый от  – 149 CUC;  ребёнок – от 127 CUC
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СПЕЦИАЛЬНОЕ ПРЕДЛОЖЕНИЕ!

Тринидад с ночевкой. Помимо основной программы в стоимость включены приветственные коктейли, выезд в местечко Топес де Кольянтес с посещением Дома меда и вечерний просмотр выступления местного фольклорного ансамбля. Гостей разместят в усадьбе «Maria Dolores», также они смогут побывать в усадьбе «Кодина» и пещере Эль Эльтар. Верховая езда – по желанию.

Джангл-тур

 «Las junglas-vueltas»

Впервые ступив на берега Кубы, Колумб воскликнул: «Это самая прекрасная земля, которую когда-либо видел человеческий глаз». Прошли века, но даже современная цифровая полиграфия не в состоянии передать красоту и богатство кубинской природы и морских пейзажей. 
Программа:

Незабываемое катание на водном скутере по морю и коридорам мангровых зарослей с остановкой на небольшом острове-заповеднике, где живут фламинго, крокодилы, черепахи, игуаны и многие другие представители фауны острова, с которыми вы сможете сфотографироваться и даже подержать в руках небольшого крокодила!  Стоимость поездки включает услуги гида, трансфер, один напиток и  спасательный жилет.  
Продолжительность – 2 часа

Выезд из отеля – по желанию клиента (экскурсия проводится каждый час с 9:00 до 16:00).

Стоимость: взрослый – 39 CUC; ребёнок – 20 CUC
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Купание с дельфинами

«El baño con los delfines»

Дельфинарий «Rancho Cangreio» – уникальное место в южной части Варадеро. По последним научным данным общение с дельфинами является полезным для здоровья и снимает стресс. Получите удовольствие и колоссальный заряд энергии, которые подарят вам эти потрясающие существа!

Программа:

Незабываемая морская прогулка с посещением дельфинария  начинается от пристани Варадеро. На двухмачтовой яхте, катамаране или катере вы проплывете вдоль побережья курорта, а затем к острову Кайо Бланко, где сможете полюбоваться подводной жизнью обитателей кораллового рифа (в распоряжение туристов предоставляются ласты, маски и трубки). После высадки на белоснежный пляж Кайо Бланко вас ждет обед из морепродуктов и развлекательная программа. Купание с дельфинами продолжается около 25 минут. Также у вас будет возможность посмотреть великолепное шоу – получасовое представление с дельфинами, и время позагорать на пляже. 

Продолжительность – 8 часов

Стоимость: взрослый – 83.00 CUC; ребенок – 83.00 CUC
8

Кайо Ларго дель Сур

«Cayo Largo del Sur»

Кайо Ларго дель Сур – рай для любителей дайвинга и подводной съемки. Остров принадлежит архипелагу Лас-Канарреос, в водах которого скрывается второй по величине барьерный риф в мире. Акватория изобилует всеми видами карибских кораллов, горгониями и морскими губками, а пешие прогулки по острову ближе познакомят с многообразием тропической фауны Кубы.

Программа:

Трансфер на Кайо Ларго начинается из аэропорта Варадеро (около 25-30 минут полета) и продолжается на борту яхты. По прибытии вас ждет поездка к острову Игуан (не забудьте взять с собой фото- или видеокамеру, а также  хлеб), обед на открытом воздухе и путешествие к коралловому рифу, являющемуся природным заповедником и основным объектом экотуризма на Кайо Ларго. Кроме того, вы сможете посетить остров Русалок и позагорать на пляже с удивительно белым мелким песком. Яхта снабжена всем необходимым снаряжением для подводного плавания, есть открытый бар. 
Продолжительность – 10 часов

Экскурсия возможна как из Варадеро, так и из аэропорта Гаваны. 
Выезд из отеля в 6:00. С собой необходимо взять паспорт, полотенце, купальный костюм и крем от загара.
Стоимость:от 137 CUC (с возвратом в Гавану), от 157 CUC (с возвратом в Варадеро)
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Экскурсия на джипах

«Jeep Safari»

Кубинская глубинка – бездорожье и непроходимые джунгли, крестьянские хозяйства и живописная долина реки Канимар. Самая крупная река Кубы протекает меж высоких каньонов и берегов, утопающих в мангровых зарослях. 

Программа:

Экскурсия начинается с поездки по пересеченной местности до пещеры Сатурно, расположенной в окрестностях Варадеро. Ее возраст насчитывает около 60 тысяч лет, а глубина составляет более 40 метров. Туристам предоставится возможность искупаться в подземном озере. В пути остановка в одном из крестьянских поселений. Местные жители приветят вас соками и фруктами, а затем вы посетите пляж «Коралл» (коралловый риф) и национальный парк «Rio Canimar», где гостей угостят настоящим креольским обедом. После обеда путешествие по реке Канимар (водный скутер / пароход), катание на лошадях (по выбору). Возвращение в Варадеро.

Продолжительность – 8 часов

Джипы по 4 человека в машине. Выезд из отеля в 9:00. Рекомендуем надеть удобную одежду и обувь, а также взять с собой солнцезащитные средства, полотенца, купальные костюмы.

Стоимость: взрослый –от  80 CUC; ребенок – от 63 CUC
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Матанзас Юмури
«Matanzas Yumuri»

Город Матанзас называют кубинскими Афинами и кубинской Венецией – это земля поэтов и мостов. А расположенная по соседству с городом и окруженная горной цепью долина Юмури по праву считается одним из живописнейших уголков Кубы.

Программа:

Маршрут проходит по городу Матанзас. Осмотр достопримечательностей города: сельскохозяйственного рынка и Фармацевтического музея, основанного в 1882 году, кратковременная остановка на Средней улице, экскурсия на смотровую площадку часовни Монсеррате. Посещение знаменитой пещеры Бельямар в окрестностях Матанзаса. Изучено около 30 залов, где обнаружены большие наскальные рисунки, окаменелости и следы обитания людей, живших здесь полторы тысячи лет назад. Проезжая по долине Юмури, туристы остановятся в крестьянском поместье «Ранчо Гавьота», чтобы познакомиться с жизнью и бытом местного населения и выпить чашечку кофе. После традиционного кубинского обеда будут предложены прогулки верхом, лодочные прогулки на озере и, в завершении, чтобы до конца насладиться впечатляющим пейзажем реки Канимар – прогулка на пароходе. 

Продолжительность – 8 часов

Для посещения пещер рекомендуется легкая спортивная одежда и обувь.

Стоимость: взрослый – от 25 CUC;  ребёнок – от 15 CUC
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Рыбалка в открытом море

«La pesca en la alta mar»

Рыбалка – сложившийся вид спорта на Кубе и традиционный народный промысел. Уникальное расположение острова и богатая рифовая платформа способствуют изобилию многочисленных видов рыб и ракообразных. Здесь ловятся черный и голубой марлины, дорадо, меч-рыба, разнообразные тунцы, барракуды, рыба-парус, акулы и многие другие обитатели моря. Успешная рыбная ловля ведется вдоль побережья Кубы круглый год.

Программа:

Отплытие от набережной Варадеро. Предлагается одно небольшое судно со шкипером и 4-мя местами для рыбаков. Характеристики судна: современный катер с каютой, туалетом, открытый бар с алкогольными и безалкогольными напитками, необходимое для рыбалки снаряжение, маски, трубки и ласты для плаванья. Пойманная рыба за отдельную плату готовится прямо на катере.

Продолжительность – 6 часов

Стоимость:

Вариант 1: Катер до 4-х человек – 290 CUC, дополнительный человек (до 8) – 30 CUC. Включает 4 часа ловли, бар (приготовление  улова не включено в стоимость). Возможность проведения  – 2 раза в день:  утром и после обеда.

Вариант 2: Катер до 4-х человек – 600 CUC, дополнительный человек (до 8) – 90 CUC. Включает 5 часов ловли, бар, обед из морепродуктов на острове Кайо Бланко, купание вдоль коралловых рифов. Купание с дельфинами в открытом океане.
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Долина Виньялес

«Valle de Vinales»

Путешествие в живописную долину Виньялес, провозглашенную ЮНЕСКО «Культурным пейзажем человечества». На равнинах Виньялес выращивается лучший в мире табак, долина славится своими известняковыми образованиями «могатес», прозываемыми в народе «спинами слонов», карстовыми пещерами и восхитительной природой.

Программа:

Выезд на автобусе по скоростной автостраде Гавана – Пинар дель Рио до самой западной провинции Острова свободы. Обзорная экскурсия по городу Пинар дель Рио и провинции, знакомство с бытом кубинских крестьян. Посещение смотровой площадки Мирадор де лос Хасминес, откуда открывается великолепный вид на древние «могатес». Также во время поездки вы посетите пещеру индейцев Куэва дель Индиа, где сможете совершить лодочную прогулку по подземной реке, а позже полюбоваться «Доисторической фреской» («Mural de la Prehistoria») – на откосе скалы высотой в 120 метров кубинскими художниками в цвете были изображены доисторические люди и животные. Обед в ресторане. Возвращение в Гавану.

Продолжительность – 10 часов


Стоимость: взрослый – 139 CUC; ребёнок – 119 CUC
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Гуама - Залив свиней

«Guama – Bahia de Cochinos»

Гуама – индейская деревня в национальном парке «Cienaga de Zapata», названная в честь индейского вождя, боровшегося с испанским владычеством. Парк славится своей крокодиловой фермой, где можно попробовать блюда из мяса аллигатора и приобрести изделия из кожи крокодила.

Программа:

Посещение одного из красивейших мест на Кубе – полуострова Сапата. Из Варадеро, минуя городки Санта-Марта и Карденас, автобус выезжает на главную автомагистраль Кубы  – Ocho Vias («восемь дорог»), идущую вдоль плантаций бананов, цитрусовых и сахарного тростника. Первая остановка в пути в районе небольшого крестьянского хозяйства «Фиеста Кампасина», где после обеда и прогулки на моторных лодках по реке Атигуанико, вы сможете побывать в  Национальном парке «Сьенега де Сапата» – родном доме для 160 видов птиц, 31 вида рептилий и 12 видов млекопитающих. В продолжении поездка до крокодильего питомника в местечке Ла Бока, где можно совершить покупку сувениров и, конечно, увидеть и сфотографироваться с крокодилами. Путешествие по озеру Лагуна дель Тесоро («озеро сокровищ») до воссозданной индейской деревни завершает экскурсионную программу. После посещения Гуама экскурсия направляется в сторону Залива свиней, чтобы туристы могли отдохнуть на пляже и поплавать с маской и трубкой. Возвращение в Варадеро.

Продолжительность – 9 часов

Выезд из отеля в 8:00.
Стоимость: взрослый – 49 CUC;  ребёнок – 37 CUC
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Сады Королевы

«Jardines de la Reina» 

Сады Королевы – архипелаг на юге Кубы в провинции Сьего де Авила, объявленный Морским национальным парком. На территории заповедника запрещена любая хозяйственная деятельность человека, за исключением дайвинга и спортивного рыболовства. Свое название архипелаг получил от Христофора Колумба в честь королевы Испании (более крупные Сады Короля находятся с Атлантической стороны Кубы). 

Программа:

Трансфер из Гаваны на комфортабельном автобусе в порт Хукаро (Jucaro) (около 6 часов пути) и далее на быстроходном катере в Хардинес де ла Рейна. Размещение в плавучем отеле «Тортуга» (7 двухместных кают с душем, туалетом и кондиционером в каждой; питание – свежая рыба, морепродукты, рис, фрукты). В программе пять полных дней погружений – 14 дневных и 1 ночное, рыбалка. Хардинес де ла Рейна считается одним из лучших мест для погружения в карибском бассейне и любимым местом рыбалки Фиделя Кастро. Нетронутый подводный мир этого района чрезвычайно богат, кроме того, с ноября по декабрь здесь есть возможность увидеть китовых акул. Большую часть акватории Садов королевы занимают мелководья и мангровые заросли, что идеально подходит для ловли рыбы спиннингом и нахлыстом. Вашими трофеями могут стать: тарпон (вес до 80 кг), барракуда (до 20 кг), снепперы (до 10 кг), каранкс (до 10 кг), бонфиш (до 6 кг), пермит (до 15 кг), снук.

Продолжительность – 1 неделя

На территории Морского национального парка «Jardines de la Reina» разрешено одновременное пребывание не более 50 туристов. Рыбалка доступна круглый год.
Стоимость: 1580 € на человека, бронирование
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Памятка туриста

Уважаемые Дамы и Господа! Отдых может превратиться в мучения. Пожалуйста, внимательно прочитайте памятку по стране вашего пребывания и обратите внимание на полезные советы:
ВАЖНО!  

При прохождении паспортного контроля штамп о въезде / выезде на Кубу необходимо ставить не в паспорт, а на желтую карточку и сохранять ее у себя до вылета из страны. В противном случае вам будет отказано в получении американской визы. Предупредите пограничника!

В гостинице

По прибытии в отель внимательно прослушайте информацию о доступных услугах. При категории питания «все включено» уточните у гида о времени работы баров и ресторанов, где они находятся, а также, какие водные вида спорта включены в стоимость. Все рестораны «аля-карт» по системе «все включено» бронируются заранее на рецепшене отеля – они также включены в стоимость.

Деньги

В связи со сложными отношениями Кубы с Соединенными Штатами Америки с 8 января 2004 года покупка товаров и оплата услуг на территории республики возможна лишь посредством кубинских конвертируемых песо (сокращенно «CUC»). В разрешенных туристических зонах также принимаются евро. Мера расспространяется на всех: как на лиц, постоянно проживающих на национальной территории, так и на иностранных граждан, и включает оплату гостиниц, ресторанов, баров, кафетериев, такси, аренду автомашин и другие услуги. При обмене американского доллара на конвертируемый песо удерживается 20% налога, в остальных случаях обмена и использования международный кредитных и дебитных карт комиссия составит 5-10%. Обратный обмен неиспользованных конвертируемых песо осуществляется без каких-либо вычетов и по действующему курсу. На территории Кубы принимаются любые кредитные карты, за исключением выданных американскими банками. Избегайте дорожных чеков и кредитных карт «Американ-экспресс»!
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Разрешенные зоны туризма: Полюс туризма Варадеро, Лос Кайос Сантамариа, Гильермо, Ларго дель Сур и Коко, Санта Лусиа, Камагуэй, Коваррубиас, Лас Тунас и туристическая зона Ольгин, в которую входят пляжи Гуардалавака, Эсмеральда и Пескеро.
Туристический сбор

При выезде из страны оплачивается выездная такса в размере 25 CUC с человека.

Электричество
Сетевое напряжение 110\220 В. Все электроприборы должны иметь плоскую вилку. В отелях построенных после 1992 года – 220 В – розетки европейские.
Чаевые

Чаевые в указанную цену обычно не включены. Принято оставлять 10-15% от стоимости оказанных услуг. Носильщикам 1-2 $.

Мобильная связь

На всей территории Кубы работают Мегафон, Билайн, МТС. В среднем, 1 минута разговора с Россией – 5 $.

Интернет

В каждом отеле имеется Интернет, как правило, это 1-2 компьютера в специально отведенных местах на рецепции отеля, цена от 1 до 3 евро за 20 минут пользования сетью.

ВАЖНО!  

Расчетный час во всех отелях на Кубе 12:00. Заселение в 15:00, но если номер свободен и готов к приему туристов, как правило, заселяют сразу. При комбинированном туре не забывайте уточнять у гида время трансферов. Авиабилеты на внутренние рейсы Вы получите у гида в день прибытия в аэропорту или в отеле. Не оставляйте в отеле вещи без присмотра, пользуйтесь сейфом. Покупайте экскурсии только у гидов нашей принимающей компании. Компания «АС-Тревел» не несет ответственность за экскурсии, приобретенные в иных местах!

Покупки

На Кубе  вы можете попробовать известные во всем мире гаванские сигары и ром, приобрести товары  народных промыслов. 
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Экскурсии 
Если они не оплачены в Москве и не входят в программу, информацию можно получить у гида принимающей стороны с последующей оплатой на месте. 

За день до выезда

За деньдо выезда необходимо уточнить  у гида или у администрации отеля время трансфера в аэропорт. Не забывайте свои вещи в отеле, особенно внимательно просмотрите сейф.

ВАЖНО!  

При вылете с Кубы настоятельно рекомендуем упаковывать багаж в пленку, цена услуги от 8 CUC! Имеют место случаи пропажи вещей из багажа!

Компания «АС-Тревел» благодарит за то, что вы воспользовались нашими услугами и желает приятного путешествия.

СЧАСТЛИВОГО ОТДЫХА!

