Доминиканская Республика: Экскурсии
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ОСТРОВ КАТАЛИНА / КУМАЯСА
В начале путешествия Вы посетите Альтос де Чавон – прекрасная реплика средиземноморской виллы XVI века, с маленькой церковью, амфитеатром, где устраивают свои концерты всемирно известные певцы,  галереей живописи, бутиками и великолепнм видом реки Чавон, где снимались сцены из фильмов “Рэмбо” и “Крепкий орешек”.  Затем продолжите путешествие на моторной лодке до острова Каталина, расположенного в голубых водах Карибского моря. На острове у Вас будет время для купания и плавания с ластами и маской. Может быть, Вам удастся разгадать загадку дома «урагана», в котором законы физики не работают, люди разного роста вдруг становятся одинаковыми, а вода льется вверх. Так же у вас будет возможность прокатиться верхом на лошади, либо в карете. Обед и напитки включены в стоимость. Купальники, полотенце, крем для солнца обязательны. 
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CARIBBEAN FESTIVAL – это единственный морской парк на востоке страны, где туристы могут познакомиться с морской жизнью. На корабле Вы совершите путешествие вдоль побережья Баваро, у Вас будет возможность поплавать с акулами и скатами, а так же совершить небольшой тур под водой, осмотреть кораллы. Вам покажут незабываемое карибское шоу. Корабль имеет  большую палубу, на которой вы можете принимать солнечные ванны. В стоимость включены напитки, ласты и маски. Экскурсия на пол дня. Ежедневно. 

BAVARO SPLASH
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На этой экскурсии Вы насладитесь солнцем и морем. Проедете вдоль прекрасного побережья Баваро до коралловых рифов, где сможете познакомиться с морской фауной с ее различными формами и цветами. Ласты и маски включены в стоимость. Экскурсия на пол дня. Ежедневно.
САНТО ДОМИНГО
Путешествие в первый город на американском континенте начнется рано утром с посещения Трес Охос (Три Глаза) – серии подземных пещер, образовавшихся после землятресения и Маяка Колумба, превращенного в последнюю могилу Колумба. После традиционного обеда в одном из ресторанов города у Вас будет время ознакомиться с исторической частью города, что включает посещение Алькасар де Колон – дворца, построенного для сына Колумба – Диего, первого вице-губернатора острова, пройдем по улице Лас Дамас, где придворные флиртовали на вечерних прогулках. Останется время для покупок на улице Эль Конде – современной торговой улице, открытой только для пешеходов. Включен обед, НЕ включены напитки. 
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ЧУДОВИЩНЫЙ ДЖИП (Monstertrucks) 
Вы отправитесь в путешествие на самом популярном чудовище и проделаете захватывающее джип-сафари.

Восьмиколесная машина оснащена для Вашего удобства и комфорта. Этот могучий зверь не боится пересеченной местности, он с легкостью пройдет везде, преодолеет тропические реки и сможет углубиться в карибское бездорожье. Вы увидите по дороге небольшие селения, плантации сахарного тростника, сельские школы. Насладитесь купанием в реке, превосходным шведским столом, национальной музыкой и многим другим. Вы не забудете это великолепное петешествие.
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ОСТРОВ САОНА
Прекрасный остров Саона лежит в голубых водах Карибского моря. На катамаране Вы проделаете небольшое путешсвие по морю, полюбуетесь манграми, искупаетесь в натуральном бассейне – на мелководье в море. Остров Саона относится к нацинальному парку. Это райский уголок с белоснежным песком и кристально чистой водой Карибского моря. 
БАВАРО ШОПИНГ – посещение фабрики рома, фабрики сигар, сувенирных магазинов. 
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 ДЖИП-САФАРИ – необыкновенное путешествие по глухим живописным дорогам возмозность наблюдать быт жизнерадостных и дружелюбных доминиканских жителей в их повседневной жизни. Здесь есть все: пустынные пляжи, великолепная природа, интерестная история и культура, яркое тропическое солнце. Это будет незабываемым днем вашего отдыха. Не забудьте взять фотоаппараты и купальники. Включен обед и напитки. Ежедневно. 
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СПЛАВ ПО РЕКЕ ДЖАКЕ ДЕЛЬ НОРТЕ
Рафтинг станет одним из незабываемых приключений в вашей жизни. Река Джаке дель Норте несет свои воды среди джунглей и предлагает обширные возможности для увлекательных приключений. Путешествие начнется по спокойным водам реки, где вы сможете потренироваться в маневрировании, что вас подготовит к стремительному сплаву по реке. Изумительная быстрота течения и пороги реки оживят водную прогулку через каньоны и позволят вам пережить захватывающие часы речного приключения. Дети с 14 лет. Включен обед и напитки. От Пунта Кана до Сантьяго перелет на самолете один час. 
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4 WHEELERS ADVENTURE – Путешествие на 4-х колесных мотоциклах. Экскурсия на полдня. Ежедневно
MANATI PARK – шоу с дельфинами, морскими львами, попугаями. Ежедневно. 
КАТАНИЕ НА ЛОШАДЯХ – ежедневно
Мы предлагаем также индивидуальные экскурсии: Санто Доминго, Остров Каталина, Остров Саона
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АС-тревел  не несет ответственность за качество экскурсий, если экскурсии заказаны  не у принимащей компаниии
Туристическая компания АС-Тревел
